

HALASI TÜKÖR

Alapítva 1987-ben



Ilyen volt
a 44. Halasi Szüreti Fesztivál

Gazdafórum hasznos tanácsokkal

A 44. Szüreti Fesztiválhoz illeszkedve a Halas és Környéke Gazdakör szeptember 9-én délelőttre hirdetett meg gazdafórumot. A fórumon közel 50-en vettek részt, különböző mezőgazdasági szakmai előadásokat hallgattak meg. A rendezvény végén kérdéseket intézhettek a fórum elnökségéhez a megjelentek.



A gazdafórum elnöksége

Szombat féltízttől várták a vendégeket a hagyományos gazdafórumon a Közösségek Házában. Az érkezéskor pálinkakóstolás várt a gazdákra, majd a megnyitót követő programban különböző előadásokat tartottak. A fórum elnökségében **Dr. Cseh Tibor András**, a Magosz főtítkára, **Göblyös Károly**, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Vármegyei Szervezetének vidékfejlesztésért felelős alelnöke és **Fülöp Róbert** polgármester foglaltak helyet.



Pálinka kóstolással várták a gazdákat a fórumra

A vendéglátó **Bagi Bence**, a Halas és Környéke Gazdakör elnöke köszöntötte először az érdeklődő közönséget és a rendezvény nyitásként megkérte a résztvevőket a himnusz közös eléneklésére, majd Fülöp Róbertet, Kiskunhalas polgármesterét kérte fel előadása megtartására. A városvezető prezentációval kísért előadásának témája a Homokhatás Vízpótlása volt.

A fórum második előadója Göblyös Károly, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Vármegyei Szervezetének vidékfejlesztésért felelős alelnöke szintén prezentációs háttérrel beszélt a gazdálkodók adminisztratív feladatairól egy gazdasági évben címmel. Az alelnök elismerte, hogy a gazdák adminisztratív feladatai



Dr. Cseh Tibor András,
a Magosz főtítkára

nehézséget okozhatnak, de hangsúlyozta, hogy a kamarában minden segítséget megadnak, hogy ezen könnyebben átlendüljenek.

A befejező előadást Dr. Cseh Tibor András, a Magosz főtítkára tartotta, akinek témája a gazdaságátadási pályázat és földügyi aktualitások voltak. A főtítkár általános hazai és nemzetközi, elsősorban európai kitekintést adott a témában. Mint mondta a pályázati feltételek folyamatosan változnak és az unió e tekintetben hátrányos helyzeteket teremtett az utóbbi években, amiért joggal berzenkednek a gazdák. Ugyanakkor türelmet kért és megoldási javaslatokat vázolt fel a szakember. A fórum végén a gazdák kérdéseire válaszolt az elnökség.

Kép-szöveg: Kovács Iván

A kertbarátokon nem fogott ki az időjárás



Dacolva a szélsőséges időjárással a Szathmáry Sándor Kertbarát Kör idén is megrendezte a szüreti fesztivál idején a terménykiállítását. Mint megtudtuk: a tapasztalat, a szorgalom legyőzte a kánikulát, a szárazságot és nagyon szép standot sikerült kialakítani a Közösségek Házának udvarán. A program keretein belül adták át az év konyhakertje verseny díjait, valamint a közelmúltban alapított vándordíjat, amellyel **Rékasi Cecília** néhai elnök előtt tisztelegnek.

Ritka mostanság az olyan közösség, mint a kiskunhalasi Szathmáry Sándor Kertbarát Kör, amely közel fél évszázada működik már. Látszik a növényi kultúra szeretete, a szorgalom, a kitartás, nem beszélve a szakértelmet. A hagyományos terménykiállítás, amely évről évre a Halasi Szüreti Fesztivál idején zajlik, ezúttal is a legjobb zöldségeket, gyümölcsöket állították ki. Nem beszélve arról a vendéglátásról, amely a kertbarátokat jellemzi. Megtudtuk, hogy ez-

úttal sem volt egyszerű összeállítani a kiállítást. A szélsőséges időjárás bizony megtréfálta a gazdálkodókat, de nem fogott ki rajtuk. Ez látszott is a renthagyó tárlaton.

Évek óta hagyomány, hogy a kiállítás keretein belül adják át az év konyhakertje verseny díjait. Idén is három kategóriában versengtek egymással a veteményesek. Az úgynevezett normál kategóriában **Juhász Sándor** nyert, **Farkas Tamás**, **Süli Jenőné**, valamint **Szűcs Mária Magdolna** előtt. A zártkert-vegyes kategóriában **Bánóczki Dezső** és **Bánóczki Dezsőné** kert-

jét találták a legszebbnek a zsűri tagjai. A második helyen **Szűcs Istvánné** végzett **Kószó Józsefné**, **Pető János**, valamint **Lakatos Istvánné** előtt. A mini kategóriában egy diák, **Czinkóczi Zétny** diadalmaskodott. Az elismeréseket **Fülöp Róbert** polgármester adta át az érintetteknek. Első alkalommal ítélték oda a Rékasi Cecília emlékére alapított vándordíjat. A kör elnöke a közelmúltban hunyt el, az első díjazott Süli Jenőné volt. Megtudtuk azt is, hogy az egyesület szeptember 28-án tartja majd vezetőségválasztó tanácskozását.

Kép-szöveg: JL



Megújult a nyári szünetben a Csipkeházi Óvoda

Két hónap alatt megvalósult a Csipkeházi Óvoda felújítása, amely nemcsak külsőleg hozott változást az épületen, hanem az energetika területén is. A pályázati forrás egy részét költötték erre az intézményre, a projekt része még a régi városháza, valamint a Szabó Ervin utcai szociális bérlakások felújítása is. Az óvoda hivatalos átadójára a napokban került sor.

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BK1 – Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése, épületenergetikai fejlesztés Kiskunhalas településen című pályázat keretében volt lehetőség arra, hogy felújítsanak több épületet is. A 314,2 millió forintból a Csipkeházi Óvoda, a régi városháza, valamint a Szabó Ervin utcán lévő önkormányzati lakások energetikai korszerűsítése valósul meg. Elsőként az óvoda készült el, két hónap alatt, kivitelezési munkálatokat a FLIESENBAU Ipari és Szolgáltató Kft. végezte. Az ünnepélyes avatón **Kuris István László** alpolgármester elmondta, hogy a beruházás során külső hőszigetelést és új homlokzati festést ka-



pott az épület, újakra cserélték a régi külső nyílászárókat, amelyek megőrizték korábbi formájukat és fából készültek, dupla rétegű üveggel. Szigetelték a zárófödémeket, a pincét és korszerűsít-

tették a fűtésrendszert. Új gázkazánt építettek be és a régi radiátorok helyére új, korszerű radiátorokat szereltek fel. Az avatón részt vett **Fülöp Róbert**, Kiskunhalas polgármestere is.

– Nagyon jó azt látni, hogy milyen jó minőségben újította fel az óvodát a kivitelező. Az energetikai megújítás mellé az önkormányzat is tudott hozzá adni egy kis önrészt, így a belső festések és a tető karbantartása is megtörténhetett.

A Halasi Tükör érdeklődésére elmondta, hogy az önkormányzati ingatlanok jó állapotban vannak, szin-

te az összes sikerült felújítani, főként energetikai felújítások valósultak meg, így alkalmasak arra, hogy ellássák a feladatukat. A még hátralévő két beruházással együtt az önkormányzat, mintegy 800 millió forintot költ az épületek energetikai felújítására. A mostani hektikus energiaárak mellett ezeknek köszönhetően sikerül jelentős megtakarításokat elérni. A Csipkeházi Óvoda a város egyik kedvelt intézménye, három csoportban közel 70 kisgyermek jár oda.

Kép-szöveg: **Jäger Levente**



Széchenyi Terv Plusz
Építsük együtt Magyarországot!

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

AZ EURÓPAI UNIÓ
TÁRSFINANSZÍROZÁSÁVAL
NextGenerationEU

„EZ JÓ MULTSÁG, FÉRFI MUNKA VOLT!”



Az év legnagyobb, kiskunhalasi rendezvényén vagyunk túl. A 44. Halasi Szüreti Fesztivál látogatói, fellépői és szervezői jószerevével még ki sem pihenték, vendégként az ellazító élményeket, szervezőként pedig a koordináló feladatok terheit. A reális értékelés a friss benyomások leülepedését kívánja, de lapzártánk szorossága ezt nem engedi. Sok minden változott az elmúlt esztendőben. Hogy mást ne mondjak, a város kulturális, turisztikai, programszervező és marketing-média portfólióját irányító, annak feladatait végző szervezet gyökeres átalakításának próbaüzemét élesben végezzük. Képzavarhasonlattal élve, a sokkerekű, defekkel terhelt, több motoros járművünk alváz, futó és hajtómű-csere, meg vezérmű-beállítás közben kell, hogy haladjon. Ingoványos részek keverednek a keményre tikkadt, kátyús szakaszokkal és nem ritka, hogy a vendégmarasztaló, királydinnyés dél-alföldi terepen kell, az égetően forró homokkal talpunk alatt, hideg fejjel dönteni arról, hogy mi a jó irány.

Nincsenek biztos támpontjaink, csak azt tudjuk, hogy meg kell oldani, például egy népiünnepélyt, a szüreti fesztivált úgy, hogy ott mindenki jól érezze magát, ami ugye lehetetlen. A Halasi Városmenedzser Kft. az elmúlt hetekben olyan rendezvényeken van túl, amelyek városunk kulturális és közéletének meghatározó elemei, eseményei voltak. Ha ezek sikeresek és az emberek jó érzéssel emlékeznek rá, akkor volt értelme az átalakulásnak és jöhetnek az újabb kihívások. Jómagam örömmel vonulok egyesületeket, iskolákat, szakmai közösségeket láttam a szüreti menetben, tomboló tömeget a színpad előtti koncerteken és felhőtlenül szórakozó baráti társaságokat a főtéren. Mi, itt élők szervezzük magunknak a különleges napokat és hogy ezek emlékezetesek legyenek, amihez egységes, csapat háttérmunka kell. Azt hiszem ez megvalósult. „Ez jó multság, férfi munka volt.”

KI

Megtévesztők

Az elmúlt időszakban több olyan bejelentés is érkezett, hogy Jánoshalma belterületén ház ég. A helyi önkormányzati tűzoltóság egységén kívül több tűzoltóautót is a helyszínre riasztottak.

A helyszínen, a kikerkezést követően sem tüzet, sem pedig tűzre utaló jelet nem találtak. Az elküldött esetekről a közösségi oldalakon számolt be a Jánoshalmi Önkormányzati Tűzoltóság.

A napokban is hasonló jelzés nyomán vonultak a helyi és a kiskunhalasi tűzoltók is. Az esetet szándékosan megtévesztőnek minősítették, a katasztrófavédelem szabálysértés miatt feljelentést tett. A hozzászólók is elítélik az ilyen cselekedeteket. A jánoshalmi tűzoltóság az egyik legtöbbet riasztott önkormányzati egység a vármegyében, már idén is közel 100 alkalommal vonultak.

Olajozottan

Az elmúlt hónapokban több bejelentés is érkezett a rendőrségre, miszerint Kiskunhalason teherautókból, traktorokból és munkagépekből lopják az üzemanyagot ismeretlenek. A tolvajok rendszerint éjszaka csaptak le és telephelyekre, udvarokba másztak be, felfeszítették a járművek tanksapkáit, majd összesen mintegy 2055 liter hajtóanyagot csapoltak le. Egyik alkalommal még egy mozdonykocsi üzemanyagtartályát is megdézsmálták, innen 760 liter gázolajjal távoztak – közölte a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság.

Az elkövetők mielőbbi azonosítása érdekében egy nyomozócsoportot állítottak fel a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság munkatársai. A nyomozók adatokat gyűjtöttek, valamint kamerafelvételek és tanúk után kutattak, aminek eredményeként hamar a látókörükbe kerültek a feltételezett elkövetők. Úgy sejtik, hogy egy 39 éves férfi a felelős a lopásokért, akit augusztus 30-án otthonában elfogtak és őrizetbe vettek. Őt több alkalommal egy 45 éves férfi, máskor pedig egy 17 éves fiú segítette. A trió tagjait gyanúsítottként hallgatták ki.

Az esetekkel összefüggésbe került három orgazda, akiknek pénzosztás bűntette miatt kell felelniük, ők jelenleg szabadlábon védekezhetnek.

jel

Ha baj van, a 112-es segélyhívót tárcsázza!

A napokban lavinaként söpört végig a közösségi oldalon az a bejegyzés, amely arról szólt, hogy a jövőben a 112-es segélyhívó helyett az 1830-as telefonszámot kell hívni. Kiderült, fals információról van szó. Gyórfi Pál, az Országos Mentőszolgálat sajtóreferense azt közölte, hogy vészhelyzet esetén továbbra is a 112-es számot kell tárcsázni. Az 1830-as telefonszámot még februárban hívták életre, amikor az OMSZ elindította az egységes alapellátási ügyeleti rendszert. Ezt viszont nem minden vármegyében vezették be, Bács-Kiskun például csak novemberben csatlakozik ehhez.



ARCHIV FOTÓ: JÁGER LEVENTE

Törölve a fals hír

Már nem elérhető a közösségi oldalon az a megtévesztő bejegyzés, amely szerint szeptember 1-jétől a mentő és az egészségügyi ellátás hívószáma 1830-ra változik. A Világgazdaság szerint a posztot augusztus 25-ig több mint 6300-an osztották meg, így pár nap alatt tömegeshez jutott el. A bejegyzés azért is lehetett megtévesztő, mert a szerzője a profilkép alapján maga is mentőnek tűnt. A 1830-as hívószám viszont a vármegyei ügyeleti hívószám, amelyet 16 óra után hívhatnak azok, akiknek valamilyen egészségügyi problémája támad. Ezt azonban még nem minden régióban vezették be.

Ügyeleti szám

Gyórfi Pál, az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) szóvivője is azt közölte, hogy félreértésről van szó, vészhelyzet esetén továbbra is a 112-es számot kell tárcsázni. Az 1830-as telefonszámot még februárban hívták életre, amikor az OMSZ elindította az egységes alapellátási ügyeleti rendszert. Ennek a központi ügyeleti száma a 1830. Ez is a mentőknél csöng ki, de arra tartják fenn, ha valakinek háziorvosi ügyeleti vagy éjszakai ügyeleti egészségügyi

problémája van. Nem jó megoldás, ha az emberek most tömegével áttálnak a 1830-ra, mert ez egy másik szolgáltatás. Ráadásul nem is minden vármegyében működik. Bács-Kiskunban például a tervek szerint november elsejétől indul majd az új ügyeleti ellátás. Addig a megszokott helyen, a Nagy-Szedes István utcában várják az ellátásra szorulókat, munkaidő után, hétvégén és ünnepnapokon.

Közel 100 ezer ellátott

Az új ügyeleti rendszert február elsején vezették be, és a közelmúltban lépte át a százazret az ellátott betegek száma. Első lépésként Hajdú-Bihar vármegyében indult, az egységes rendszerhez már Szabolcs-Szatmár-Bereg, Győr-Moson-Sop-

ron, Borsod-Abaúj-Zemplén, Békés és Komárom-Esztergom vármegyék is csatlakoztak. A szakemberek több mint 83 ezer beteget valamelyik ügyeleti telephelyen láttak el, 9500 esetben telefonos tanácsadás történt, mintegy 6500 beteget pedig lakásukon láttak el. A jellemzően enyhébb egészségügyi problémák-

ra, az esetek több mint 90 százalékában, az ügyeleti ellátás megfelelő megoldást jelentett, kevesebb mint 8500 beteget kellett további szakellátásra irányítani vagy kórházba szállítani. Az alapellátási ügyeletben ellátottak csaknem 40 százaléka gyermek, illetve 18 éven aluli fiatal volt. A 1830-as hívószám mindenhol jól működik és visszajelzések alapján az ügyeleti rendszerrel az ellátottak elégedettek, az 1-től 5-ig elégedettségi skálán összesítve 4,24 minősítést adnak, ami az egészségügyi szolgáltatások esetében kifejezetten magas érték. Az egységes alapellátási ügyeleti rendszer országos kiterjesztése szeptember 1-jétől Veszprém, Jász-Nagykun-Szolnok, és Baranya vármegyékben folytatódott.

Jáger L.

A HALASI ÜGYELET. A kiskunhalasi háziorvosi ügyeletet ellátó Sped-Med Kft. idén márciusban számolt be a képviselő-testületnek a 2022-es évről. Ebből, kiderült, hogy 2230 beteget láttak el, ezek túlnyomó többsége kiskunhalasi volt, az érintett települések közül a zsanaiak és a pirtóiak 37, illetve 36 alkalommal fordultak segítségért az orvosi ügyelethez. A legnagyobb forgalmat júliusban jegyezték fel, a legerősebb napon, július 1-én 36 fő kereste fel a Nagy-Szedes István utcai rendelőt. A statisztika szerint 407 alkalommal vonult az ügyeleti terepjáró. Ami a humán erőforrást illeti: négy orvos, négy mentőtiszt, öt szakdolgozó és öt gépkocsivezető látja el a feladatokat. A beszámoló szerint ez a létszám elegendő a biztonságos ellátáshoz.

„Szabadidőmben, ellenszolgáltatás nélkül bűnmegelőzési szolgálatot teljesítek”

Jelentős létszámmal bővült az ifjú polgárőrök száma Kiskunhalason. A KSZC Dékáni Árpád Technikumának közel 200 diákja tett fogadalmat az intézmény sportsarnokában. A fiataloknak elsők között dr. Túrós András, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke gratulált, majd elismeréseket adott át. A Polgárőr Érdemkereszt Arany Fokozatát vehette át a Dékáni-technikum nevében **Molnár Nándor** igazgató. Ugyancsak ebben a kitüntetésben részesült **Vezdán Csaba**, a rendészet-honvédelem-közszolgálat szakmacsoport vezetője is.



Vezdán Csaba

Közel 200 diák tett fogadalmat ünnepélyes körülmények között a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Dékáni Árpád Technikumának sportsarnokában. Az ifjú polgárőrök a jövőben szolgálatot teljesíthetnek majd a közterületeken. Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével **dr. Túrós András**, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke; **dr. Fekecs**

Dénes, a szövetség vármegyei vezetője; **dr. Gulyás Zsolt** dandártábornok, Bács-Kiskun vármegye rendőrfőkapitánya; valamint **dr. Bátori Gábor** alezredes, Kiskunhalas rendőrkapitánya is. A városvezetést **Fülöp Róbert** polgármester, és **Kuris István László** alpolgármester képviselte. **Papp Gyula** főigazgató köszöntőjében azt mond-



A Dékáni-technikum újabb elismerése

ta, hogy az intézményben tanuló diákok, amellet, hogy jól felkészült fiatalként távoznak az iskolából, nagyon sok plusz lehetőséget is biztosít számukra az intézmény. Ezek között ott van, hogy az Országos Polgárőr Szövetséghez is csatlakozhatnak. A fogadalmétel szövegét **Antóni Sára** mondta el. A halasi intézmény egy évtizede segíti az



Antóni Sára

át Vezdán Csaba, a a rendészet-honvédelem-közszolgálat szakmacsoport vezetője is. Az ifjú polgárőröket a vármegyei főkapitány köszöntötte.



Országos Polgárőr Szövetséget. Ahogy dr. Túrós András fogalmazott: a Dékáni a szövetség fontos, stratégiai partnere.

– Nagyon büszkék vagyunk a kiskunhalasi intézményre, hiszen a hazai ifjú polgárőr mozgalom bölcsője itt van – fogalmazott Túrós András.

Az Országos Polgárőr Szövetség elnö-

– Nemcsak a járőrszolgálatokban számítunk önökre, hanem a bűnmegelőzésben és a baleset-megelőzésben is. Valamint az online térben elkövetett csalások és különböző visszaélések megelőzésében. Hiszen ma már elsősorban nem a közterületeken elkövetett bűncselekmények jelentik a legnagyobb veszélyt, ha-



ke a Polgárőr Érdemkereszt Arany Fokozatával tüntette ki a KSZC Dékáni Árpád Technikumot, a kitüntetést Molnár Nándor igazgató vette át. Az elismeréssel 100 ezer forintot kapott az iskola, ezt a most alakult halasi polgárőr egyesület működésére fordítják majd. A Polgárőr Érdemkereszt Arany Fokozatát vehette

nem az online térben elkövetett csalások, ennek a megelőzése a legfontosabb kérdés – mondta dr. Gulyás Zsolt.

Fülöp Róbert polgármester jelezte, ő maga is tagja a polgárőrségnek. Arra kérte a fiatalokat, segítsék azt, hogy Kiskunhalas élhető város legyen.

Kép-szöveg: Jäger L.

Tizedszer mutatták meg legjobb képeiket

A napokban az ország számos településén megünnepezték A magyar fotográfia napját. Ehhez az eseményhez kapcsolódva rendezte meg városunkban a Kiskunszt Fotóklub hagyományos kiállítását.

Sokan voltak kíváncsiak idén is a Kiskunsztóságok címet viselő tárlat képeire. A Kiskunszt Fotóklub tagjai most is az elmúlt egy év legjobban sikerült alkotásait tarták közönség elé. A tizenkét fotós idén elsősorban a természeti képekre helyezte nagyobb hangsúlyt. Mint megtudtuk, ezúttal is minden képet közösen választottak ki a klubtagok. A fotósok havon-



Nagy István fotóművész nyitotta meg a kiállítást

ta összegyűlnek, kielemezik egymás képeit, a legnagyobb tetszést kiváltó alkotások pedig bekerülnek a kiállítási anyagba. Így történt ez most is. A kiállítást **Nagy István**

fotóművész, a Szentesi Fotókör vezetője nyitotta meg, aki elismerően szólt a falakon megtekinthető színes, sok érzelmeket, hangulatot magukban hordozó képek-

ről. Mint elhangzott, azért van nagy jelentősége az ilyen minőségi fényképeknek, mert napjainkban már mindenki kamerás mobiltelefonokkal szaladgál, így sokan gondolják magukat fotósnak. De a Kiskunszt-tagok most bebizonyították, hogy

a minőséghez szépérzék, kiváló szem és nem utolsósorban, megfelelő eszköz kell. A tárlat október 9-ig tekinthető meg a Községek Háza nagytermében, munkanapokon 8 és 16 óra között.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



Anda Péter a Kiskunszt Fotóklub tagja

„Mi vagyunk a Kerfuffle”

Fantasztikus érzés lehet, amikor valaki saját ötlete, elképzelése nyomán meg tud alkotni egy teljes dalt. A kiskunhalasi **Szűcs Lillivel** éppen ez történt, barátnői segítségével a közelmúltban előrukkolt egy remek szerzeménnyel. Elkísértük őket a Csetényi Élmenyparkba, ahol azon túl, hogy eljátszották nekünk a dalt, elárultak néhány zenei kulisszatitkot is.

Három tehetséges diáklány közös elképzeléséből, álmából született meg egy tiszta, őszinte dal. A formáció mozgatórugója Szűcs Lili, barátnői pedig mindenben támogatták a szerzemény elkészítése során.

– *Mi vagyunk a Kerfuffle. Nagyjából két évvel ezelőtt volt az első olyan al-*



Szűcs Lili, Hegyi Míra és Szőnyi Dorottya

kalom, amikor mi hárman, együtt zenéltünk. Egy bibós rendezvény volt, ott léptünk fel ebben a felállásban először, onnantól számíthatjuk a megalakulásunkat. Barátnők vagyunk, emiatt tudunk ennyire jól összedolgozni, zenei téren is. Ha írok egy dalt, az mindig vagy egy megtörtént eseményt dolgoz fel, vagy egy olyan belső érzelmeket, ami az adott pillanatban bennem volt. Így van ez ennél a dalnál is.

A formáció másik két tagja, **Szőnyi Dorottya** és **Hegyi Míra** is nagyon élvezte a közös alkotási folyamat minden egyes pillanatát. Mint mondják, számukra még mindig hihetetlen, hogy van egy teljesen saját daluk, amit most a világháló segítségével bárki meghallgathat a Föld bármely pontján.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**

Szalai Sándorra emlékezünk

Szalai Sándor, a Kiskunhalasi Vasúti Pályaudvar egykori állomásfőnöke 86 évesen hunyt el 2023. június 21-én. A szépívű vasutas pályát bejárta Szalai Sándort munkája mellett a vasút és helytörténeti tevékenysége tette ismertté városunkban. A Kiskunhalasi Római Katolikus Temetőben, 2023. július 21-én történt temetésén Szakál Aurél búcsúzott tőle, aki a beszédét újságunk szerkesztőségének eljuttatta és amit az alábbiakban, változtatlan formában közzé teszünk.

In memoriam Szalai Sándor



Búcsúzunk Szalai Sándor helytörténeti kutatótól. 1937. április 25-én született Budapesten és 2023. június 21-én hunyt el Kiskunhalason. A Szilády Áron Gimnáziumban érettségizett 1955-ben. Majd vasutas lett. A kiskunhalasi pályaudvaron volt állomásfőnök 1975 és 1981 között. Végül hosszú, tartalmas nyugdíjas éveket tölthetett el.

Elmondható róla, hogy szerény, okos, olvasott ember volt. Tájékozottságát jól tükrözi, hogy országos tévében, műveltségi vetélkedőt nyert. Diák korától érdekelt a fényképezés. Ez is erősítet-

te hét évtizedes barátságát Ötvös Géza gimnáziumi osztálytársával, gyógyszerésszel, fényképésszel. Szalai Sándor jó kapcsolatot ápolt Ternyák Jenő jeles halasi fényképésszel és Wéber Mihály fotóssal, helytörténeti gyűjtővel, aki a vasúttörténeti érdeklődésben is társa volt.

Szalai Sándort a régészet szerelmesének is lehet nevezni. Foglalkoztatták a régészeti leletek, könyvek, a halasi hártárban folytatott régészeti terepbejárások. Nagyon érdekelt Kiskunhalas múltja. Kíváncsisága kielégítésére ku-

tatni járt a halasi levéltárba. A számára érdekes kérdések megválaszolására aprólékos gondnal, szorgalmasan jegyzetelte az adatokat, fénymásolta a megtalált dokumentumokat. Elkezdett régi térképeket gyűjteni és érdekes könyvtárat fejlesztett. Helytörténeti gyűjteménnyel is rendelkezett. Ezt követően nemes lelkű adományozójává is vált a kiskunhalasi Thorma János Múzeumnak. Ilyen módon számos tárgy, fénykép, térkép került tőle a múzeum gyűjteményébe.

Árpád utcai házába szerettem hozzá járni beszélgetni. Szegéről végről rokonok is voltunk. Szakál Margit unokatestvérem férje, Csapláros István a testvére volt Szalai Sándor feleségének, Csapláros Zsuzsannának. Jól emlékszem arra, amikor sok éve először találkoztunk egy családi vacsorán. Beszélgetéseink alkalmával meghánytunk-vetettük a politikai helyzetet, könyv élményeinket, új és készülő kötetek kérdéseit. Tanácsai segítettek múzeumigazgatói és könyvkiadói munkámat. Szerintem kijelenthetem, hogy barátok lettünk. Mindig is éreztem, hogy többször, gyakrabban kellene látogatóba mennem, de ezen már nem lehet változtatni.

Sokat tett azért, hogy Halas történelmi értékeit kikutassa, megismerje. Nem szeretett tanulmányokat írni. Szabad betyárnak nevezte magát a kulturális területen. A kedvemért néhány esetben kivételt tett. Helytörténeti munkásságának kiemelkedő eredménye volt a Kiskunhalas története három kötetében megjelent három műve az ez-

redfordulón. (2001) Halasi helynevek a 18-19. században. (2002) Kiskunhalasi utcák a 18-20. században. (2005) Kiskunhalas belterülete a 18-20. században. Mind a három alkotás ér annyit, mint egy-egy szakdolgozat. A helynevekről szóló írásban Halas topográfijával kapcsolatban több régi forrást közölt le, és felsorolja a kiskunhalasi helyneveket betűrendben az Akasztó-hegytől Zsanáig. A belterület ismertetésében többek között látható hat általa készített belterület térkép az 1752 és 1932 közötti időszakból, amin jól nyomon követhető városunk növekedése.

Az utcanevek esetében bemutatja a legkorábbi elnevezéseket és Palásti Károllyal közösen táblázatban hozza a mai elnevezéseket és azok korábbi neveit.

Szalai Sándor egész életében érdeklődött a történelem, és a múlt dolgai iránt. Önzetlen munkájával örökre beírta nevét a kiskunhalasi helytörténeti kutatásba. Példamutató életével meg szolgálta, hogy emléket tisztelttel megőrizzük.

Kedves Sándor bátyám! Itt állok ravatalodnál, nehezen találok a búcsú szavait. Földi pályafutásunk véges, ezt jól tudjuk mindnyájan. S mégis, ha eltávolzik közülünk egy számunkra kedves személy, végtelen szomorúság tölti el szívünket. Megtiszteltetés volt számomra, hogy ismertelek, és évtizedekig együtt dolgozhattunk a halasi helytörténet területén. Nehéz szívvel engedlek új utadra. Isten veled! Nyugodj békében!

Szakál Aurél

Emléktábla avatás

Némedi Imre kezdeményezésére emléktábla avatására került sor Kiskunhalason, a Szász Károly utcában, szeptember 1-jén. Az utca névadójának, Szász Károly református lelkészének, egykori református egyházkerület püspökének állítottak emléktáblát, amit a tábla ötletgazdája és Fülöp Róbert (képen jobbra), Kiskunhalas polgármestere lepleztek le a megjelentek előtt.

A majd 20 éves egyházi vezető szerepe mellett Szász Károly költőként, drámaíróként, műfordítóként, esztétaként és politikusként is maradandót alkotott. Kiskunhalas meghatározó közéleti szereplője városunk egyik nagybirto- kos családjába nőiül be első felesége, korai halálát követően. Munkásságának egy jelentős része Kiskunhalashoz kö-



tődik, és a róla elnevezett utca egyik, korabeli ingatlanában alkotott. Néme-

di Imre ajánlotta fel és kezdeményezte, hogy az ingatlana kerítése oldalán he-

lyezzék el Szász Károly emléktábláját, mert fontosnak tartotta, hogy látható jele legyen ennek emléktábla formájában. Kezdeményezéséhez az önkormányzat pozitívan állt, így a szükséges eljárások gyorsan zöld utat kaptak.

Az eseményen **Végső István** helytörténész osztott meg hasznos tudnivalókat Szász Károly gazdag irodalmi, közéleti szerepéről és személyes életének néhány jelentős fordulatról.

A Gózon István irodalmi Kör részéről **Monda Margit** egy, a névadóról szóló, saját verset olvasott fel, **Pásztor Gergely** pedig idézetet osztott meg a jelenlévőkkel.

A tábla leleplezése előtt Fülöp Róbert Kiskunhalas polgármestere mondott köszöntőt és méltatta Némedi Imre kezdeményezését. A rendezvény baráti beszélgetéssel zárult.

Kép-szöveg: Kovács Iván

Szívvél-lélekkel, a legjobb tudásom szerint tettem a dolgomat!

– Engem mindig az motivált, hogy segítsék gyermekeknek, embereknek. A legfontosabb pedig az, hogy mindig szívvél-lélekkel, legjobb tudásom szerint tettem a dolgomat. Egyébként úgy gondolom, ez az elismerés nem csak a személyemnek szól, hanem az egész osztálynak, kollektívának. Egy csapat munkája van e mögött – nyilatkozta Pakai István Jánosné, vagy, ahogy sokan ismerik, Pakainé Julcsi. A közelmúltban vehette át a Kiskunhalas Város Egészségügyéért Díjat, három évvel ezelőtt pedig a Csecsemő- és gyermekosztály Miniszteri elismerő oklevelét érdemelt ki, amelynek ő a vezető ápolója. Beszélgetésünk során az is kiderült róla, hogy pedagógusi ambíciói voltak, amelyek aztán évtizedekkel később teljesedtek ki.



FOTÓ: JÁGER LÉVÉNYTE

► *Mi jut először az ember eszébe akkor, amikor megtudja, városi kitüntetéssel ismerik el a több évtizedes munkáját?*

– Nem számítottam rá, váratlanul ért a megtiszteltetés. Telefonon hívott az egyik volt kolléganőm azzal, hogy gratulál nekem. Akkor még nem tudtam, hogy mihez. Aztán kiderült, hogy április végén döntött a Képviselő-testület az egészségügyi kitüntetések odaítéléséről. Elérzékenyültem és nagyon készültem a díjátadó ünnepségre, amely Semmelweis Nap alkalmából, június végén volt.

Nagy öröm ez számomra, köszönöm a kórházunk menedzsmentjének a felterjesztést, és a város vezetőségének a megtisztelő bizalmat!

► *Megbeszéltük az interjú elején, hogy tegeződünk. Téged sokan ismernek, gondolom volt gratulációkban bőven részed.*

– Számtalan. Nagyon sokan írtak a közösségi médián, vagy személyesen gratuláltak, mindez igazán jólesett. A 42 éves eddigi pályafutásom megkoronázása volt ez, de a jövőben is szeretném folytatni a munkám. Úgy érzem, amikor a közvetlen környezetből érkezik a visszajelzés, amely elismeréssel párosul, számomra azt jelenti, hogy jó úton járok. Évtizedekkel ezelőtt, amikor elkezdtem a hivatásomat, nem azért kezdtem, hogy elismerést kapjak. Engem mindig az motivált, hogy segítsék gyermekeknek, embereknek. A legfontosabb pedig az, hogy szívvél-lélekkel, legjobb tudásom szerint tettem a dolgomat. Egyébként úgy gondolom, ez az elismerés

nem csak a személyemnek szól, hanem az egész osztálynak, kollektívának. Egy csapat munkája van e mögött. Nem véletlen az sem, hogy 2020-ban országos kitüntetést kaptunk.

► *Ha valakit úgy emlegetnek a városban, hogy a Pakainé Julcsi, az azért több, mint egyszerű tisztelet.*

– Általános iskola negyedik osztályában, egy nagyon kedves tanító bácsi nevezett el Julcsinak. Aztán a Szilády-gimnáziumban is, majd a későbbiekben is megmaradt ez a név. Szeretem ezt a megszólítást, illik hozzám.

► *Ez valahol egyfajta bizalmat is jelent?*

– Abszolút. Azt hiszem, én vagyok a kórházban a Julcsi, de ez megtisztelő, közvetlen munkatársi kapcsolatra utal.

► *Említetted a gyermekkorodat. Babázós kislány voltál?*

– Nem igazán. Nekem van egy fiú iker-testvérem. Általános iskolás korunkig Harkakötönyben, tanyán laktunk. A kör-



A Kiskunhalas Város Egészségügyéért-díj átadása után

nyékben nem is nagyon volt gyermek. 1969-ben költöztünk Kiskunhalasra, az utcánkban fiúk laktak leginkább, a nyári szünetekben sokat játszottunk, fociztunk. Meg tudtam magam értetni a fiúkkal. Egyébként sokat olvastam, kicsit inkább befelé forduló, szorgalmas kislány voltam.

► *Honnan jött a kötődés az egészségügyhöz?*

– A nagynéném fogászati vezető asszisztens volt Békéscsabán. Amikor náluk nyaraltam, akkor bejártam a rendelőbe. A fehér köpeny, a tisztaság, az illat elvarázsolt. Nem is gondolkoztam másban, csak az egészségügyben. A Szilády-gimnázium egészségügyi sakközépiskolá-

jába jártam, végig jó tanuló voltam. Nagyon tetszettek a szakmai gyakorlatok is. Remek pedagógusaink voltak, **Veszelszkiné Huszárik Ildikónak** mi voltunk az első osztálya. Olyan útravalót kaptunk, amely meghatározó volt. Ildikó biztatott is, hogy tanuljak tovább.

► *Egészségügyi vonalon?*

– Érdekelte a pedagógus pálya is, a bajai tanítóképző főiskola felvételi előkészítőjére jártam, végül mégsem jelentkeztem. Azt láttam, hogy a testvérem már autószerelőként dolgozott, pénzt keresett, úgy gondoltam elkezdek én is dolgozni, és majd munka mellett tanulok. Érettségi után 1981. augusztus 1-én a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház Újszülött osztályán kezdtem általános ápolóként dolgozni. Nagyon vonzott ez a terület. A munka mellett az évek során összesen 7 évet tanultam különböző szakképzésekben, így szereztem gyermekápolói, vezető ápolói, diplomás ápolói és egészségügyi gyakorlatvezetői végzettséget.

► *Melyek voltak a fontos mérföldkövek a pályafutásodban?*

– 1982 decemberében átkerültem a Koraszülött osztályra, 1984-ben férjhez mentem, 1986-ban pedig megszületett a kislányunk. Három évig vele voltam otthon, 1989-ben mentem vissza dolgozni. Nagy változás volt, amikor struktúra változás miatt a koraszülött osztály felköltözött a tizedik szintre. 1994-ben megválasztottak az osztály főnővérének, vezetőim és munkatársaim nekem szavaztak bizalmat. Harmincegy évesen nagy kihívás volt, hogy közösen egy teljesen új osztályt alakítsunk ki. Azt kell mondanom, hogy szerencsém volt mindig, mert remek kollektívával és kiváló vezetőikkel dolgozhattam együtt.

► *Nem véletlen az a mondás, hogy kell egy csapat...*

– A gyermekápolás az ápolásvezetés



A család szeme fényével



A csecsemő és gyermekosztály kollektívája 2004-ben

számomra egy szép hivatás, ahol mindig új kihívásoknak kell megfelelni. Ehhez elengedhetetlen a jó munkatársi kapcsolatot, a csapatmunkát. Bizony, fontos az a közösség, ahol az ember mindennap dolgozik. A szakmai fejlődéshez a tanulás kívül kell még a vezetői támogatás is, mert enélkül nehéz lenne bármit is véghezvinni. Mindezekkel együtt lehet sikereket elérni. Erre az időszakokra tehető egyébként annak a korszaknak a kezdete, amikor hihetetlen szakmai fejlődés indult, amelynek köszönhetően a halasi kórház koraszülött-gyermek ellátásában is ott lehetett a legjobbak között. Elkezdtünk pályázni, a gyermekorvosok támogatásával alapítványt hoztunk létre, lettek olyan eszközeink, amelyekről korábban csak álmodni mertünk.

► *Az eszközfejlesztés mellett fontos a háttér, a szakember, ma már úgy mondjuk, humán erőforrás. Úgy tudom, hogy az osztályon nagy hangsúlyt kapott mindig a tanulás, a képzés.*

– Munkatársaim képzését, továbbképzését is fontosnak tartom. Szerencsére az ápolási igazgatónk, főorvosunk is így gondolta és támogatta a szakdolgozók képzéseit. Ez mind a mai napig fontos szempont a kórházunkban és az osztályunkon. 1996-ban például vezető ápoló képzést végeztek a főnővérek, ezt követően fejlődött az ápolás. Szakmai protokollokat, ápolási dokumentációkat készítettünk, szakmai konferenciákra kezdtünk el járni.

► *1997-ben tovább bővült a feladatkördő, amelyet örömmel vállaltál.*

– Igen, a Csecsemő- és gyermekosztály főnővére nyugdíjba ment, és a Koraszülött osztály mellett megbízást kaptam erre a feladat ellátásra is. Harmincnégy évesen, nagyon fiatalon két osztály főnővére lettem, ez nagy kihívások elé állított. Mindemellett főiskolára jártam, 2003-ban diplomás ápolói végzettséget szereztem. Mindent, amit tanultam kellett a napi munkámhoz, a fejlődéshez. A hosszú évek során sok

változás zajlott az egészségügyben és a kórházunkban is. Ezeknek a kihívásoknak meg kellett felelni. 2006. január elsejétől a Gyermekfertőző részleg, majd februártól a non-invazív mátrix osztály főnővéri feladatait is elláttam. A Koraszülött osztály ismét költözött, akkor átadtam a vezető ápolói feladatokat.

► *Honnan van energiád? Rádadásul mindent mosolyogva, szemmel láthatóan kiegyensúlyozottan teszel.*

– Fontos a pozitív gondolkodás, elfogadás, empátia és talán a jó személyiség. A feladatok mindig rám találtak. Pár héttel ezelőtt, pakolásztam a könyveket és rábukkantam a régi iskolai őrsi naplónkra. 1974-ben, 11 évesen én voltam az őr-vezető. Azt gondolom, a hitelességem mögött ott van a szakmai tapasztalat, jó kommunikáció, szervezőképesség. Munkámat 2003-ban az Év ápolója, 2008-ban Semmelweis emléklappal, 2012-ben MESZK szakmai díjjal ismerték el.

Fontosnak tartom az utánpótlás kérdését, hisz nagyon kevés az ápoló. Jó lenne, ha a fiatalok választanák ezt a nemes hivatást, remélhetőleg mielőbb változik az anyagi és társadalmi megbecsülés is! Hálás vagyok a sorsnak, mit szerettem volna, azt sikerült elérni. Hihetetlen gyorsan, de tartalmasan telt ez a 42 év a kórházban

► *Nem mindig jellemző az, hogy mondjuk, az orvosok engedik az ápolókat is érvényesülni, konferenciákra, szakmai kongresszusokra járni, előadóként. Kiskunhalas ebből a szempontból üdítő kivétel.*

– Így van. A főorvosaink mindig támogatták, hogy az ápolók is vegyenek részt továbbképzéseken. Nekem volt szerencsém több ilyen országos eseményen előadást is tartani, gyermekápolást érintő témákban. Öt alkalommal pedig üléselelő felkérést is kaptam. Hálás vagyok a

kollégáimnak, a csapatnak, amely minden segítséget megadott ehhez. Azt hiszem, ezek a felkérések szakmai elismerése is annak a magas szintű ellátásnak, amelyet a Semmelweis-kórház nyújtani tud.

► *Gondolom az sem véletlen, hogy a szakmai érdekképviseltekben is ott vagy.*

– 1998-tól vagyok tagja a Magyar Ápolási Egyesületnek, sokáig megyei küldöttként is ténykedtem. 2018 óta megyei vezetője vagyok Bács-Kiskunban ennek a szervezetnek.

Ezáltal lehetőségem van a kiemelkedő kollégákat kitüntetésre felterjeszteni, sajnos minden évben csak néhányat, pedig sokan megérdemelnék. 2004-től, 15 éven át voltam a Magyar Egység-

diterembe is jártam, mostanság inkább sétálunk, kocogunk, kerékpározunk. Próbálok egészségesen táplálkozni. Érdekel a meditáció, szívesen hallgatok zenét, ami kikapcsol. Nyáron pedig fontos a nyaralás a családdal, amely feltölt mindannyiunkat.

► *Emlékezetes eset, gyógyulás a kis páciensek között?*

– Nagyon sok. Ahány gyermek, annyi eset. Emlékszem olyan koraszülöttekre, akik nagyon kis súllyal születtek. Akkoriban, ha át kellett őket szállítani a klinikára, Szegedre, olyankor nővérként beültünk a mentőautóba, és kísértük a babákat. Óriási kihívás volt. Szerencsére már régóta koraszülött speciális men-



Kell egy jó csapat...

ügyi Szakdolgozói Kamara kiskunhalasi szervezetének alelnöke a MESZK etikai bizottságának jelenleg is tagja vagyok, gyermekápoló továbbképzések szakértői feladataira kapok megbízást. Nem szakmai érdekképviselő, de ide tartozik még, hogy 1998-ban megalakult az

tő egység jön értük. Aki súlyos betegség miatt kerül az osztályra és onnan gyógyult, mosolyogva, a szülők pedig elégedetten távoznak, annál nagyobb öröm nincs a gyermekápolásban.

► *Korábban említetted, hogy pedagógusnak készültél. Nem bántad meg, hogy nem azt az utat választottad?*

– Nem, nagyon szeretem a hivatásom, de azért megtaláltam a területet is. 2001-ben, amikor még főiskolán tanultam, gyermekápoló képzést indított a helyi szakképző iskola. Ott kezdtem el a saját kollégáimat ápolóstanból tanítani. Most már 22 éve részt veszek az elméleti és gyakorlati ápoló képzésben, évekig a vizsgáztatásban is. Fontosnak tartom az utánpótlás kérdését, hisz nagyon kevés az ápoló. Jó lenne, ha a fiatalok választanák ezt a nemes hivatást, remélhetőleg mielőbb változik az anyagi és társadalmi megbecsülés is! Hálás vagyok a sorsnak, amit szerettem volna, azt sikerült elérni. Hihetetlen gyorsan, de tartalmasan telt ez a 42 év a kórházban. Elégedett vagyok az életemmel, amíg lehet, szeretném folytatni ezt a munkám. Nem érzem a korom múlását, még tele vagyok energiával...

Jäger Levente

A FOTÓKAT PAKAINÉI JULCSA

BOCSÁTOTTA RENDELKEZÉSÜNKRE

Ilyen volt a 44. Halasi Szüreti Fesztivál

Három napon át a zené, a tánc, a hagyományőrzés és a finom ételek, italoké volt a főszerep Kiskunhalas belvárosában. A Halasi Városmenedzser Kft. szervezésében valósult meg a 44. Halasi Szüreti Fesztivál, mely több ezer embert mozgatott meg a hétvége során. Összefoglalóinkban megmutatjuk, mi zajlott a színpadon és, hogy milyenek voltak a 2023-as felvonulások.



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

A rendezvénysorozat első estéjén egyből igazi fesztiválhangulat kerekedett. Elsőként a La Boum zenekar lépett színpadra. A tehetséges fiatalok buda-

atlan stílusú dalaikkal. Ezt követően a party hangulatról **Dj Benny** gondoskodott, remek nosztalgiaslágerrel, majd megérkezett az est leginkább



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

pestiek, a banda dobosa viszont kiskunhalasi. Egy merész stílusváltással a Tha Shudras tagjai érkeztek meg a színpadra. **Trap Kapitány** és zenésztársai közel másfél évtizede szórakoztatják a publikumot egyedi, mással összehasonlítha-

várt előadója, **Lotfi Begi**, aki mellett két aranytorkú énekesnő, **Nagy Adri** és **Kollányi Zsuzsi** színesítette a műsort. A szombati nap egyik fénypontja most is a szüreti felvonulás volt. Tánc-csoportok, helyi iskolák, óvodák, egye-



FOTÓ: SZÓRI ATTILA



FOTÓ: KOVÁCS IVÁN



FOTÓ: KOVÁCS IVÁN

sületek, zenekarok, lovasok alkották a menetet. **FankaDeli** fellépésével kezdődött meg az esti programok sora. A koncerten a népszerű rapper elmúlt öt évben írt szerzeményei csendültek fel.

A nap legjobban várt produkciója a KFT zenekar előadása volt. 21 óra után pár perccel **Laár András** és barátai megérkeztek a színpadra, hogy egy igazi zenei időutazásra invitálják a helyi pub-



FOTÓ: SZÓRI ATTILA



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

likumot. A csapat 1981 óta változatlan felállásban áll az ország különböző színpadain. Az éjszakai jó hangulatról a Welcome Band tagjai gondoskodtak. Nem múlhat el úgy szüreti buli Halason, hogy ők ne lépnének közönség elé.

tek végig a főtéri aszfalton. A délután a helyi csoportok bemutatkozásával telt el, majd a háromnapos rendezvényesorozat záróprodukciójaként az eMeRTon-díjas énekes, színművész, zeneszerző, **Bereczki Zoltán** és zenekara



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

A rendezvény harmadik napja a Lyra együttes gyermekműsorával startolt. Sokakat vonzott a technikai menü is, melynek részeként old timer autók, motorok, kerékpárok, traktorok és egyéb mezőgazdasági gépek gördül-

adott fergeteges koncertet. A programoknak egyelőre vége, de a szervezőcsapatnak nincs ideje pihenni. Kezdődik ugyanis a 2024-ben esedékes 45. Halasi Szüreti Fesztivál előkészítése.

Szóri Attila



FOTÓ: JÁGER LEVENTE



FOTÓ: SZÓRI ATTILA



FOTÓ: SZÓRI ATTILA



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

Borudvar: finom italok, minőségi zenével

A 44. Halasi Szüreti Fesztiválon a szervező Halasi Városmenedzser Kft. több helyszínen változatos programkínálattal várta a látogatókat. A szüreti napok egyik legjobban várt eseménye a Borudvar volt, amely a városháza díszudvarán nyitotta meg kapuit. A térségi borászatok kínálata mellett folyamatos színpadi fellépések adtak megfelelő kulturális kíséretet a szabadtéri eseménynek.



FOTÓ: BAKOS LÁSZLÓ

Pénteken kora este már sokan igyekeztek helyet foglalni a díszudvarban, hogy fogadassák barátait, egy pohár borral a kézben, beszélgetéssel töltsék el az időt. Az est folyamán az első fellépő a 80-as években, Kiskörösön alakult Szürkeverebek Jazz Bandája volt. A körösi lányok és fiúk remek hangulatú műsorukkal alapozták meg a Borudvar

sikerét. Műsorukban tradicionális dixieland és blues dallamok csendültek fel, régi és mai szerzők alkotásai is helyet kaptak a repertoárban. Igazi zenei csemegét kínált a Füred Dixieland fellépése. A vidám csapatot a Borudvar színpadán **Kamarás Iván** Jászai Mari-díjas színész éneke és gitárjátéka is erősítette. A közönség vevő volt az együt-



FOTÓ: KARDOS CSABA



FOTÓ: KARDOS CSABA

tes egyedülálló nosztalgikus dallamaival. Magyar, amerikai és francia slágerek, szonok is helyet kaptak a progresz-

tal is megénekeltek a közönséget. Az igényes borfogyasztáshoz minőségi zene dukál. Ezt nemcsak a halasi fellépők



FOTÓ: BAKOS LÁSZLÓ

szív zenei stílusú fellépésen. Az est során, a hajnalig tartó muzsikát az 5Non Bonds zenekar szolgáltatta. A közönségnek akusztikus zenét kínáltak, angol nyelvű dalokkal és jó hangulattal. A Borudvar második napján a folkzenéé volt a főszerep. Az idén 51 esztendő Szilaj Citerazenekar kiskunfélegyházi barátaikkal álltak színpadra. A húszperces műsoruk során ízes dallamok hangoztak el. Évtizedek óta kihagyhatatlan szereplői a szüreti fesztiváloknak a Halasi Népdalkör tagjai. **Sózó Józsefék** ezút-

biztosították. A Sergő Zenekar, majd a kiskunhalasi kötődésű **Maruzsenszki Andorral** muzsikáló Erdőfű is ezt képviselte. Nem véletlen, hogy mindkét formáció országos népszerűségnek örvend. Az élő koncertek sorát a Madrass zárta. Az etno- és a rockzenét ötvöző sajátos dallamvilág, tiszta énekkel párosult. Külön öröm, nekünk halasiaknak, hogy gitárosként **Kis Dávidot** üdvözölhettük. A szombati programot táncház zárta.

BL-JL



FOTÓ: KARDOS CSABA

Natura Park, a gyermekek birodalma

Megszámlálhatatlanul sok gyermek kereste fel a 44. Halasi Szüreti Fesztivál idején a Natura Parkot. A kis birodalom kellemes közeget teremtett a kikapcsolódásra. Több próba várta a bátor jelentkezőket, de a legfőbb hangsúly a játékon, a felhőtlen kikapcsolódáson volt.



FOTÓ: JÁGER LEVENTE



FOTÓK: KARDOS CSABA

Anyu menjünk pónit simogatni! Sokszor elhangzott ez a mondat a 44. Halasi Szüreti Fesztivál idején. A Natura Park idén is megépült az egykori konflispart területén. A gyermekbirodalom tartalmas kikapcsolódást kínál a gyerekek számára. Sokan életükben először próbálták ki a terménydaralót, vagy éppen most látták első alkalommal testközel-

ből pónilovat, nyuszit. Népszerű volt a favár is, ahol csatázni is lehetett. Nagy volt a forgalom a park mellett, ahol a kiskunhalasi hivatásos, valamint az önkéntes tűzoltók várták az érdeklődőket. Kipróbálhatták a kislányok, kislányok a tűzoltóautókat, valamint azt, hogy milyen is puttonyfeckendővel oltani.

jel

Két évtizede annak, hogy a Szüreti Fesztivállal egy időben, a Harangos téren Cigány Nemzetiségi Szüreti Fesztivált rendeznek. Idén is igazi népi ünnepélyt szervezett Szűcs Csaba alpolgármester és csapata. A mulatós zenei stílus legismertebb alakjai álltak közönség elé szombaton délután, este és éjszaka.



Az ünnepélyes megnyitó részeként a színpadon felsorakoztak a szervezők és a protokoll vendégek. A rendezvény moderátoraként Szűcs Csaba alpolgármester köszöntötte a jelenlé-



FOTÓK: KOVÁCS IVÁN

vőket, majd felkérte **Dr. Mák Kornélt**, Bács-Kiskun Vármegye Közgyűlésének alelnökét, hogy köszöntse a közönséget. **Fülöp Róbert**, Kiskunhalas Város polgármestere beszédében gratulált a

szervezőknek. Elismerését fejezte ki a helyi roma közösségnek, hogy számos közeleti programban együttműködnek, és hasznos munkájuk segíti a felzárkózást. A köszöntők után jöhetett az iga-

zi buli. A zenéről az este során a Halasi Fiúk, **Bódi Csabi**, az EtnoRom együttes koncertje, valamint **Kis Grófo**, **Loretta** és **Doree** gondoskodtak.

Szőri Attila



Szeretek segíteni ott, ahol kell. Ennyi...

Szociálisan érzékenynek vallja magát *Hurtony Szabina*, aki szívesen segít ott, ahol baj van. Legyen szó kevés nyugdíjból élők, önhibáján kívül nehéz helyzetbe kerültről, vagy éppen hányatott sorsú háziállatról. Szabina az elmúlt napokban pedig sokat kreatívkodik, mások által kidobott művirágokból, koszorúkból és újonnan megvásárolt alapanyagokból készít új koszorúkat, hogy aztán majd odaadja azoknak, akik nem engedhetik meg a temetői díszek megvásárlását. Nem mellesleg megmentett egy kutyát, amelynek a nyakába már belenőtt a lánc.



► *Mi volt a motivációd arra, hogy mások által már nem használt, sőt kidobott koszorúkat újrahasznosítsd és odaadd rászorulóknak?*

– Már évek óta terveztem ezt, tavaly sikerült megvalósítani először. Amikor a nagyszüleimnek segítettam a halottak napja előtt, a temetőben rendbe tenni a sírokat, akkor láttam, hogy nagyon sok, úgymond értékes szemét van az ottani kukákban. Tudjuk, hogy ezek nagyon drágák, ha meg akarjuk venni a boltokban. Valaki ezeket kidobta, mert kicsit megfakította a nap, vagy kissé vi-seltes lett, tönkre ment vagy éppen hozott újakat. Az ötletem igazából onnan jött, hogy láttam, látok nagyon sok olyan sírt, ahol csak egy kis virág van, vagy semmi. Lehet, ennek az az oka, hogy nem teheti meg anyagilag, mondjuk egy koszorú vásárlását. Én alaptól szociálisan érzékeny vagyok, ezért úgy döntöttem, hasznosítom azt, amit mások szemétnak gondoltak.

► *Mit jelent nálad a szociális érzékenység?*

– Szerintem azért tudok segíteni másokon, mert nekem is vannak problémáim, bajaim. Ennek kapcsán úgy gondolom, ha mindig elmegyünk egymás mellett, csak magunkkal foglalkozunk, akkor ez a világ még rosszabb lesz. Az is biztos, hogy én ezen nem tudok vál-

működni, hogy szerveztem már gyűjtést időseknek, szegényeknek. Hozzám legközelebb az idősek, a gyermekek és az állatok állnak. Ha beírod a nevem az internetes keresőbe, akkor ki fog dobni egy cikket, ami a megyei napilapban jelent meg. Én gondoztam, neveltem fel a kutyakölyköket, amelyeket kukába dobtak az egyik lakótelepen, 10 napos korukban.

► *Visszakanyarodva a koszorúk, virágcsokrok újjászületéséhez, hogy működik ez a gyakorlatban? Itt ülsz velem szemben és a kezeid nyomán szépülnek a mások számára már értéktelen dolgok.*

– Ezek a konténerekből a személtrepre kerülnek, pedig kis gondoskodással valóban újjászülethetnek, és visszakerülhetnek a temetőbe. Megint értéket képviselhetnek, örömet is okozhatnak azzal, hogy valaki meg tud emlékezni halott szerettéről. Tavaly az elkészült koszorúkat a ravatalozóhoz raktam le, és volt, amit kézbe adtam azután, hogy megszólítottam az embereket, hogy elfogadják-e tőlem ingyen. Érdekes volt, hogy pár napon keresztül volt, amihez nem nyúltak. Visszajártam, figyeltem, hogy fogy-e. Végül csináltam egy nagy neonos kiírást, hogy ingyen elvihető. Volt egyébként, aki vissza-

heti meg magának egy koszorú vásárlását. Pedig lehet, hogy szeretné.

► *Szoktál is beszélgetni azokkal, akiknek segíteni szeretnél?*

– Olyan típus vagyok, hogy szeretek beszélgetni. Szívesen megszólítottok embereket, érdeklődöm tőlük, róluk. Többek között a korábban már említett temetőjárás alkalmával is kérdeztem meg időseket. Az ilyenkor adott válaszok is motiváltak engem arra, hogy belevágjak.

► *Minek neveznéd ezt, hobbinak, jócselekedetnek?*

– Én szeretek segíteni, kreatívkodni, ami hobbim is egyben. Nagyon szeretek adni. Ennyi... Azt sem várom el, hogy megköszönjék.

► *Azért a közösségi oldalt olvasva, tapasztaltam némi értetlenkedést is néhány hozzászóló részéről.*

– Igen, voltak ilyen bejegyzések. Már korábban is kaptam ilyet. Egy idős bácsit lopáson értek a Kertvárosban. Én felajánlottam, hogy kifizetem helyette azt, amit eltett. Nem értették, hogy miért. A nyugdíjossal azóta is tartom a kapcsolatot, egyébként 50 ezer forintból kell, hogy valahogy megéljen. Életvitel-szerűen kukázik, hogy legyen mit enni, befogadott macskáknak is kukázik ételt. Egy ápolt emberről beszélünk, aki nehéz körülmények között él. Időnként meglátogatom, viszek neki tartós élelmiszert és beszélgetek vele.

► *A családot támogat ebben?*

– Igen, támogat, ők is hasonlóak. Szívesen segíték, de nem azért, hogy bárki is azt gondolja, ettől én különb vagyok. Nekem ez a természetes, az a baj, hogy másnak nem. Amikor valaki elkezd dicséretet, nálam ez átfordul. Visszakérdezek: azt gondold, hogy Szabina jó fej? Akkor legyél te is Szabina! Te is csinálj valamit, nyújts segítséget! Ha van olyan tárgyad, amit nem használsz, add oda másnak, akinek jól jöhet! Jól csak a szívével láthat az ember, ami igazán lényeges, a szemnek láthatatlan.

Jáger Levente



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

toztatni, de legalább megpróbálom. Hátha elindítok valamit, hátha egy valakinek a gondolkodásán tudok változtatni, az már siker. A gyakorlatban ez úgy

kérdezett, hogy tényleg ingyen van-e? Nem hitte el, hogy nem kell érte fizetni. Csak abba gondolj bele, egy idős ember az ötvenezres nyugdíjából nem enged-

SZABINA SEGÍTT. Egy ismerőse hívta fel *Hurtony Szabina* figyelmét arra, hogy egy Kisfaludy utcai házban szörnyű körülmények között tartanak egy kutyát. A szerencsétlen állat nagyon rövid láncon és dróton volt felcsavarodva, ami a nyakára volt kötve, mélyen a bőre alá bevágva. Az elgennyesedett sebet legyek és kucakok lepték, szörnyű kínokat kellett átélnie szerencsétlen állatnak. A rendőrség hivatalból elindította az eljárást állatkínzás vétsége miatt. A közterület-felügyelet, valamint állatorvos segített levágni a láncról, majd egy másik orvostól kapott ellátást. Egy kutyakozmetikus azonnal felajánlotta munkáját, hogy jobb fizikai állapotba kerüljön az elhanyagolt eb. Az állat már jobban van, Szabinánál rehabilitálódik, majd gazdikereső lesz.



Egy életre szóló élmény volt a világtalálkozó

Gyirán Péter atya vezetésével nyolc kiskunhalasi fiatal vehetett részt a katolikus ifjúsági világtalálkozón, amelynek idén Portugália volt a házigazdája. Tíz napot tölthettek el a mediterrán országban, ahol változatos programok várták a résztvevőket. A fiatalok egyöntetű véleménye volt, hogy rengeteg élmény érte őket, amelyek életük végéig elkísérik őket.

– A kint eltöltött napok mindannyiunk számára életre szóló élményt jelentett. A sok százezer hívő fiatal, a nagyszerű programok és lelki élmények mind-mind feledtették velünk az amúgy igen szerény lakókörnyezetet. Lelkipásztorként megtapasztaltam az egyház egyetemességét és sokszínűségét. A közös Isten hit és imádság minden kulturális különbséget áthidalta a résztvevők között. A kint eltöltött napok alatt a fergeteges fesztivál hangulattól kezdve a néma meghatódottságig mindenben volt részem, az Úristen a legkülönfélébb utakon jutott el mindannyiunk szívéhez – fogalmazott Gyirán Péter atya.

A katolikus káplán nagyon örült és megtiszteltetésnek élte meg, hogy nyolc tanítványával együtt vehetett részt a találkozóon, ahonnan bár fizikailag kimerülve, ellenben lelkiileg, szellemileg feltöltődve és élményekben gazdagon tértek haza.

Másfajta életszemlélet és a nagy utazás

Pap Dániel azt mondta, hogy erre az ifjúsági világtalálkozóra örökre emlékezni fog, mert mély nyomokat hagyott benne.

– A legnagyobb élményem az volt, hogy láthattam a pápát és részt vehettem a szentatya miséjén. Emellett számtalan katekézisen és programon vehettünk részt, és gyónásra is volt alkalmam. Portugália nagyon szép hely. Voltunk Coimbrában, Fatimában és Lisszabon-



ban. Volt időnk városnézésre is, ami gyönyörű volt, és még az óceánhoz is eljutottunk. Sajnos volt pár rossz élményünk is, amelyek egyszer majd megszépülnek – nyilatkozta Pap Dániel.

Csernák Hunor is úgy élte meg a kint eltöltött napokat, mint egyetlen hatalmas élmény. Ráadásul életében először utazott repülővel, eljuthatott az óceán partjára is.

– Amikor Péter atya felkeresett engem a lehetőséggel, akkor vonakodva álltam ehhez az egészhez. Most, ennyi sok emlék után úgy látom, nagyon megbántam volna, ha nem utazom el. Az ott eltöltött idő alatt sok emberrel megismerkedtem, néhányval össze is barátkoztam. Coimbrában egy családnál szállásoltak el. Viszszavárnak engem, így ha lesz még egy ilyen lehetőségem, nem hezitálok ennyit. Ami a legnagyobb tanúság számomra, megtanultam értékelnit a mindennapi dolgokat, és ezért nagyon hálás vagyok – fogalmazott Hunor.

Fehér Levente László köszönetet mondott a támogatóknak és Péter atyának a lehetőségért. Számára az utazás és a felfedezés élménye mindig meghatározó volt.

– Az olasz Dolomitok lehengerlő látványán keresztül, a francia Riviérán át, az Ibériai-félsziget domborzatain át az út izgalmasnak bizonyult. Szabadidőnk során felfedezhettük a helyi kultúrát, megismerhettünk rengeteg, különböző nemzetből érkezett embert. Portugáliát felfedezvén az élő történelem és a hit különös keveréke adta meg az ottlétünk esszenciáját. Számomra maradéktalanul másfajta életszemléletet tanított meg ez a zárandoklat – tette hozzá Levente.

Erős lelkület

Jáger Tekla mind fizikai, mind lelki értelemben véve élete legnagyobb utazásaként élte meg a zárandoklatot.

– Szeretnék kiemelni a három városból három olyan eseményt, amik igazán megerősítettek a hitemben. Coimbr-

rai előtalálkozónk alkalmával betértünk több templomba is, az egyik különösen az emlékezetembe vésődött, ugyanis egy helyi hölgy térdre borulva, a mellette fekvő holt Krisztus szobor kezét fogva imádkozott. A feltétlen bizalom és istenszereget megtestesülését láttam meg benne. Akkor fejbe is csapott a gondolat, hogy képes vagyok-e még azt hinni, hogy pont a legnagyobb bajomban nem fogja a kezem az Úr Jézus? Ezután képtelen lennék ezt gondolni. Fatimából a Mindszenty keresztút és a szentáldozás marad meg egy lelki ajándékként számomra. A hely sajátos varázsa volt, ahogy átölelt egy mindennél többet mondó csönd, majd az ének- és orgonaszó, ehhez pedig társult egy általam addig még meg nem élt boldogság. Fülig erő szájjal mosolyogtam és potyogtam a könnyeim. Lisszabonból a Szentatya záró szentmisén mondott prédikációját hoztam haza. A ragyogni, meghallani és nem félni főnévi igeneveket emelte ki, és kérte tőlünk, amit nagyon alaposan átgondoltam, értelmeztem a magam életére nézve is. Ragyogni annyi, mint megélni a krisztusi örömet és átadni ezt embertársainknak egy jócselekedetben, egy ölelésben, egy mosolyban. Meghallani, amire hív minket az Úr Jézus, de meghallani azt is, ha felebarátainknak hallgató fülekre, segítség-re van szüksége. Nem félni pedig annyi, mint a jelen viszontagságos világában is a hitünkre hagyatkozni, hinni abban, hogy az istenszeretőknek legvégső soron minden a javukra válik. Egy olyan erős lelkületet kaptam, amit életemmel halálomig megvallok Isten és társaim előtt – mondta Tekla.

Jáger L.



Madarász Norbi és Daczi Zsolti hangszerügyileg kiváló példaképek voltak

Egyik pillanatban még a Pöttyös Bögre zenekarban pengette a húrokat Kiskunhalason, hogy aztán nyolc órával később már Győrben gitározzon, a *Ki szívét osztja szét* produkció szereplőjeként. *Kis Dávid* hétvégéken általában úton van, zenél, szórakoztat, hogy aztán a többi napon sok időt töltsön a családjával, segítse a tanítványait, nem mellesleg készüljön a következő fellépésekre. A kiskunhalasi zenész azt mondja, éppen ott játszik, ahová hívják. A koncert és a próba szinte szent és sérthetetlen számára. Óriási hatással volt rá édesapja két kiváló gitáros barátja, **Madarász Norbert** és **Daczi Zsolt**.



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

► **Édesapád, Kis Csaba** remek dobos. Sokaknak evidens lehetett, hogy te is ezt a hangszert választod. Nem így történt...

– Nem tartottam annyira érdekesnek. Pár dolgot azért le tudok játszani, a stúdióban is szoktam dobhangokat szerkeszteni. Inkább fejben van meg minden, nincs rendszeren kigyakorolva. Engem egyébként jobban vonzott a gitár. Ráadásul apu baráti körében volt Daczi Zsolti, Madarász Norbi. Hangszerügyileg kiváló példaképek voltak.

► **Mikor volt az első gitáros élményed?**
– Anyukámnak volt egy rossz Orpheus gitárja. 1999-et írunk, még nem voltam 11 éves. Abból a hangszerből nagyon nehéz volt kicsiholni normális hangot. A Kertvárosi-iskolában, **Mácskovics Szabival**, aki felettem járt, elkezdtünk zenélni. Ő zongorázott. Hetente kétszer-háromszor összefutottunk, készültünk a próbákra. Hozzajuk jártam, még tokja sem volt a gitáromnak. Emlékszem, a fék és a kormány közé fogtam be, úgy tekertem a Szabikhoz. Nagy segítség volt, amikor Madarász Norbi átjött hozzánk, mert ő új húrkészletet rakott a hangszerre és be is hangolta.

► **Volt fellépésetek is?**

– Az iskolai zenekarral egy karácsonyi műsorban kaptunk szerepet. Két Ed-

da számot játszottunk. Madarász Norbi Kramer gitárját kaptam kölcsön erre az alkalomra. Még effektpedált is adott hozzá. A szünetekben próbáltunk, emlékszem, minden egyes alkalommal összecsomagoltam a gitárt, meg a pedált, vittem az osztályterembe magammal. Nagyon féltettem.

► **Első saját gitár?**

– Érdekes története van. Ez egy Fender Telecaster, a mai napig megvan. Aki ismeri a gitárokat, az tudja, hogy ez egy jó hangszer. 2000 karácsonyán kaptam a szüleimtől. Apu megkérte Daczi Zsoltit, akivel nagyon jó barátságban volt,



FOTÓ: KIS CSABA

Lindával 2015 nyarán alapítottak családot



FOTÓ: KIS DAVID ARCHIVUMA

A példaképpel, menttorral Madarász Norberttel

hogy szerezzek nekem egy Medgyesi Tibor féle gitárt. Ez ár-érték arányban a legjobb volt akkor. Pár nappal karácsony előtt kérdezte apu Zsoltit, hogy mikor hozza a hangszert. Kiderült, hogy kiment a fejéből, elfelejtette. Így lett az, hogy nekem adta Zsolti a saját gitárját. A Fendert.

► **Mikorra datálható az első saját zenekarod?**

– Ez a TBC zenekar volt. A Halas Televízióban, a Kultúrképből volt velem egy interjú, amit **Almási Kitti** készített, ezt látta **Fráter Sanka**. Reaktíválni akarta az együttest, csak éppen nem volt gitáros. Megtanultam két-három számot, de mondták nekem, hogy mivel rockzenekarról van szó, szólók kellenének. Én akkor még nem foglalkoztam ilyenekkel. Egy hónapon belül kellett rittyentem szólókat, hogy maradhassak a bandában. Ettől kezdve érdekelt még jobban a gitárszólózás.

► **Magadtól tanultál, vagy volt, aki segített?**

– Madarász Norbi és Daczi Zsolti mindig segített, ha kérdeztem. Zsoltitól még sms-eket is kaptam a Bikini dalok akkordjairól. Norbi is sok mindent megmutatott. Rendszeresen nem jártam tanárhoz. Amikor megkaptam a Fendert, volt mellé egy könyv is, amiből sokat tudtam tanulni.

► **2004 nyarán, a Welcome 15. születésnapi koncertje fontos momentum volt a gitáros pályafutásodban.**

– A két mentorommal állhattam egy színpadon. Ez volt az első és sajnos, az utolsó alkalom is. A Temesvári vasárnapot játszottuk, Norbi kísért, és ott volt Zsolti is. Érdekes egyébként, hogy Madi mindig nagyon előzékeny volt velem, sokat segített. Jártam Welcome bulikra, úgymond segíteni, ilyenkor Norbi mindig adott nekem lehetőséget arra, hogy gitározzak is.

► **Aztán bekerültél a Welcome-ba, pont a mentorod helyére. Norbi nem folytathatta a zenélést. Emlékeim szerint minimális idő volt arra, hogy felkészülj az első fellépésre.**

– Bátaszéken játszott a zenekar. Ez egy olyan hely volt, ahová rendszeresen visszajárt a Welcome. Ismerte a közönség a dalokat, a repertoárt. Egy hetem volt megtanulni a dalokat. Az volt a szerencsém, hogy nyári szünet volt, így **Nánai Attila** tudtunk gyakorolni. Tizennégy éves korom óta jártam velük, így nagyjából ismertem a műsort, tudtam, melyek a fontos dalok.

► **Sikeres volt a debütálásod?**

– Nagyon kedves volt a közönség. Minden szóló után hatalmas nagy tapsot kaptam, ami nagyon jó érzés volt. Akik ott voltak, tudták a háttértörténetet, hogy nekem egy hetem volt felkészülni a bulira.

► **Apa is ott volt mögötted a színpadon.**
– Igen, 11 éven át. Aztán együtt távoztunk.



FOTÓ: KIS DAVID ARCHIVUMA

► A *Welcome* utáni, illetve közbeni korszakban melyik volt az a másik zenekar, amelyre nagyon szívesen emlékszel vissza?

nekarról kell beszélünk. Ilyen nem volt még Magyarországon. A két producer maximalista volt. Nem akartak bizonyos dolgokban kevesebbet, mint amit



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

– A saját számos zenekarokba mindig mindent beleadtam. Ilyen volt az Endorphin Lab, velük egy közösségi oldalon tett hirdetés útján ismerkedtem meg és kerültem be az együttesbe. **Kész Petrával**, aki most a Tárkány Művekben van, megcsináltuk a Roundabout nevű formációt. Egy gitár, egy ének, effektek. Idő hiányában szűnt meg a zenekarunk, nem oszlottunk fel. Mellette még volt egy csomó próbálkozás. Egyik ilyen volt a Palladio Orchestra, 100 gitár egy színpadon elnevezésű produkció.

► Azon kevés halasiak közé tartozol, aki színpadra állhatott az Arénában, Budapesten.

– Az jelentős dolog volt a zenész pályafutásomban. Rengeteget készültünk rá, érzelmileg, barátilag is fontos volt nekem. Sajnos, egykoncertes ze-

az Arénában mutattunk. Hangban, látványban, színpadban, az utóbbi például 420 négyzetméteres volt. Ez a produkció nagyon költséges volt, így nem tudták megfizetni. Negyvenöt fős volt csak a stáb, emellett még a hang- és fénytechnikai személyzet, az öltöztetők, segítők, táncosok. Nem beszélve a 90 kiséző gitárosról. Egy évet szántunk rá. Volt egy próbahetünk is, amikor Etyeken, a Korda Stúdióban reggeltől késő estig gyakoroltunk. Szép emlék marad.

► *Rendszeresen nézem a közösségi oldaladat. Csak kapkodom a fejem, hogy egy hétvégén mennyi kilométert autózol azért, hogy muzsikálj. Számon tartod, hogy jelenleg mennyi működő produkcióban, zenekarban szerepelsz?*

– Erre van egy kitalált válaszom. Én abban a zenekarban vagyok, ahová hívnak. Minden évben a születésnapomon kiírom a közösségi oldalra, hogy abban az időszakban kikkel játszottam együtt. Ez nekem is egyfajta visszaemlékezés. Idén még három hónap van a születésnapomig, és most 51 főnél járok. Szerintem ez lesz 80 is.

► *A napokban Kiskunhalason játszottál a Madrass zenekarral. Úgy érzed, hogy számadra ez a szíved csücske produkció.*

– A Madrass-ban találkozok minden olyan, amit szeretek. Vannak progresszívebb elemek, de van benne populáris vonal, és ami gyermekkorom óta a szívem csücske, a tiszta rockzene. Ez mind vegyül. Egy 16 éves formációról beszélünk, én 2020 óta játszom benne. Nem véletlen a névválasztás. A Madrass egy indiai fűszer, de kevesen tudják, hogy egy ottani városnak is a neve. Egy kereskedővárosról beszélünk, mindenki odavitte a maga kis portékáját. Itt, a zenekarban pedig mindenki hozta a maga zenei ízlését, ezt gyúrtuk össze. Jelmépe is van a névnek, nemcsak hangzatos.

► *Az idődbe hogy fér még bele a tanítás, merthogy azzal is foglalkozol?*

– A hétfőre a zenekaroké, a többi nap a családé, a tanítványoké és a felkészülésé. Utóbbira csak egy példa: július végén Bebe zenekarával játszottam, akkor 3 nap alatt kellett megtanulni a 18 dalos repertoárt.

► *Mennyire tudod beosztani az idődet?*

– A zenészlétned megvan az előnye és a hátránya. Előnye például az, hogy hétköznap délelőtt tíz óra van, és én itt lehetek a gyerkőceimmel, közben pedig beszélgethetünk. A hátránya az, hogy a hétfőgék általában foglaltak. Ha pedig tudom, hogy valami miatt itthon kell lennem, mondjuk szeptember 16-án, akkor úgy osztom be a dolgomat. A próba és a fellépés viszont gyakorlatilag szent és sérthetetlen. Egyszer mondtam vissza egy bulit, ennek is objektív oka volt. Fogászati kezelésem volt, ami lehetetlenné tette, hogy színpadra álljak. Arra is van példa, hogy a születésnapom is koncertem van.

► *Talán elárulhatjuk az olvasóknak, hogy amikor beszélgetünk, akkor a három gyermeked vesz minket körbe. Kérlek, mutasd be őket.*

– Gergő a legkisebb ő most lesz 2 éves, nagyon szereti a zenét, a Bad Boys című dalra kel. Hozza a bluetoothos hangfalat és finoman jelzi, hogy szeretné meghallgatni. Petra 4,5 éves ő nagyon szeret énekelni, kiválóan megjegyzi a dalszövegeket. Valamelyik nap rögzítettem egy saját szerzeményét, improvizatív gitározással, szöveggel. Bence most kezdte az első osztályt, megbeszéltük vele, hogy beiktatjuk a gitároztatást is. A feleségem, Linda is nagyon szereti a zenét. Szóval mondhatom, hogy muzikális család vagyunk. Számomra a legfontosabb a zenélés mellett.

Jáger Levente



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

Visszapillantó Tükör

Erről írtunk 1998, 2003 és 2018 augusztusában

Időutazásunk negyedik állomására hívjuk olvasóinkat abban reménykedve, hogy mindenki szeret nosztalgiázni. Szerencsére a Halasi Tükörnek 36 évnyi múltja van, és bízunk abban, hogy még legalább ennyi lesz a jövőnk is. Az archívum számtalan érdekességet rejt, amelyekre talán már nem is emlékezünk. Olyan pillanatok, történések ezek, amelyek között tallózva újraélhetjük, hogy milyen tükröt tartottunk Kiskunhalas elé 1998-ban, 2003-ban és 2018-ban. A harmadik részben a 25, 20 és 5 évvel ezelőtti augusztusi krónikákból idézünk.

1998 augusztus

Ahogy a negyedszázaddal ezelőtti Tükröt lapozgattam, újfent meg kellett állapítanom: nincs új a nap alatt.

Arról írtunk, hogy tízezrekbe kerülhet a tanévkézés az éppen aktuális áremelés okán.

letti padokon? Képzeljék, 20 évvel ezelőtt is problémát okozott ez, sőt a Tükör írt róla.

Ellentmondások és kritikák strandfejlesztés ügyben – így fogalmazta meg **Kohout Zoltán** akkori főszerkesztő kétségeit. Akkoriban éppen egy 800



Politikai fronton is történt némi átrendeződés, a jobboldal egységbe tömörült a közeledő önkormányzati választás kapcsán. A megállapodás eredményeként **Molnár Ferenc** lett a polgármester-jelölt.

Közben a Sóstó partján sem nyugodtak a kedélyek. Az évek óta fürdőzésre alkalmatlannak minősített, egykori strand területén helyszíni bírságokat szabtak ki. Azok fizettek 2 ezer forintot, akik fürödtek a vízben.

Szomorú aktualitása volt a bűvárokról szóló riportunknak, hogy néhány nappal korábban egy kisfiú fulladt bele Pirtón egy tóba.

Szerencsére a szőlő tulajdonosok számára jó hírt közölhettünk, hogy a szakemberek szerint kiemelkedően jó termés várható.

Ötven kilós harcsát fogott **Vasas József**.

A Bikini gitáros, **Daczi Zolt** Kiskunhalason tartotta esküvőjét.

2003 augusztus

Ugye ismerős az a kép, amikor hajléktalanok időnként ruhabörzét tartanak a piac és a városháza közötti sétány mel-

millió forintos fejlesztést terveztek, 30 luxusapartmannal.

Többen azért fordultak szerkesztőségünkhöz, mert veszélybe került az állatorvosi ügyelet Kiskunhalason. Most már tudjuk, ez a veszély valós volt.

Több millió forintot érő agancsgyűjteményt foglaltak le a tompai vámósok, egy montenegrói kamionból.



Miklósa Erika a Múzeumkertben, a Bikini a lovaspályán adott koncertet.

Kedves témával is foglalkoztunk akkoriban. Gábor 100 szórólappal tapátázza ki a belvárost azért, hogy megtalálja Bettit, akit a vonaton pillantott meg.

2018 augusztus

Öt esztendővel ezelőtt is a kánikulával küszködött Kiskunhalason. A hőségriadós körképünkben többek között az is kiderült, hogy jelentősen megnőtt a betegforgalom a kórház sürgősségi osztályán.

A strand egy erősebb hétvégén 600-700 fürdőzőt fogadott. Csak emlékeztetőként: a legutóbbi visszapillantónkban arról írtunk, hogy egy erősebb hétvégén 2500-an váltottak jegyet a fürdőben.

Nő a liszt, így a kenyér ára is – milyen ismerős mondat ez, ugye? Nemcsak a mindennapi betevő falatokért kellett többet fizetni, egyre drágább a dinnye is.

Négyszáz millió forintos beruházás volt a Hirling József Lovaspark, a Tinódi utcában pedig elkezdődhet a régóta várt felújítás.

Balogh István amatőr csillagász fiával együtt egy napteleszkópot épített.

Halasi diákok mutattak példát a felnőtteknek Kunfehértón, miután kimentettek a tóból egy fuldoklót.

Huszonötödik születésnapját ünnepelte a katolikus közösség, a Kolping Család Egyesület.

Tiborszky Péter volt a Forrás-Új Tükör Klub vendége. Ő többek között arról is beszélt, hogy szinkrontolmácsként segítette **Tony Blair**, és **Jacques Chirac** is.

Erdei Zsolt ismét meglátogatta a halasi ökölvívókat, akikkel baráti viszonyt ápol.

Felhő Viktória ötödik helyen végzett a római birkózó Európa-bajnokságon.



Sikeres volt a gyorsasági verseny a halasi strandon, ismét szárnyaltak a Szitakötők.

Jáger Levente
szubjektív visszaemlékezése



ÁLLÁSPÁLYÁZAT KISKUNHALASI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

pályázatot hirdet Közzolgálati jogviszony (Kttv.) keretében PÉNZÜGYI REFERENS Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):

- Részt vesz az önkormányzat éves költségvetési tervjavaslatának előkészítésében.
- Részt vesz a Kiskunhalasi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési tervjavaslatának előkészítésében. Részt vesz a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési tervjavaslatainak előkészítésében.
- Közreműködik a főkönyvelő javaslata szerint Kiskunhalasi Közös Önkormányzati Hivatal és az intézmények által szolgáltatott adatok alapján a költségvetés módosítására vonatkozó javaslatok összesítésében. Közreműködik a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetés módosításainak előkészítésében.
- Közreműködik a KGR-K11 űrlapjaiból az önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról szóló éves beszámolóhoz az adatok összesítésében. Részt vesz a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésének végrehajtásáról szóló éves beszámoló elkészítésében.
- Közreműködik a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás pénzforgalmáról a társulásokban részt vevő önkormányzatok felé az elszámolások készítésében.
- Közreműködik a főkönyvelő részére a Magyar Államkincstár és minisztériumok, egyéb gazdasági szereplők számára megküldendő adatszolgáltatásokban, a Kiskunhalasi Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodására vonatkozó beszámolók és jelentések összeállításában.
- Figyelemmel kíséri a Kiskunhalasi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési előirányzatainak felhasználását, a bevételek teljesülését.
- Folyamatos kapcsolatot tart a hivatalon belül a gazdálkodási feladatokkal felruházott személyekkel, részükre biztosítja a szükséges pénzügyi információkat /előirányzatok, felhasználások/. Szakmai iránymutatással segíti a társosztályokon végzett gazdálkodási feladatok ellátását.
- Közreműködik a számviteli politika keretében a pénzkezelési és értékelési szabályzatokat aktualizálásában a hatályos jogszabályoknak megfelelően. Önkormányzat pályázati projektjei megvalósításával kapcsolatos feladatok, pénzügyi felügyeletében közreműködik, a Városfejlesztési osztállyal együttműködik.
- Közreműködik a pénzügyi tárgyú jogszabályokba (így különösen: ÁHT, ÁVR, ÁHSZ... stb.) foglaltak folyamatos teljesítésének ellenőrzésében.
- Figyelemmel kíséri a könyvelés, valamint a tárgyi eszköz analitikus nyilvántartások (jogszabályok, vonatkozó helyi rendeletek, helyi szabályzások alapján) egyeztetését, az analitikus nyilvántartás vezetését, adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítését.
- Közreműködik az OSAP adatszolgáltatásban.
- Munkája során a következő programokat használja: ASP keretrendszer: KA-TI, KASZPER, IVK, ETRIUSZ, VIR, Iratkezelő, ÖNEGM, Ebr42, K11, e-adat, Eper, Word, Excel.
- Közreműködik az adóellenőrzéssel összefüggő feladatok ellátásában.

Betöltendő állás szakmacsoportja: gazdasági

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Gazdálkodás/logisztikai/pénzügyi

Betöltendő állás jogviszonya: Közzolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Kiskunhalas

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl.

jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adtvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.kiskunhalas.hu honlapon szerezhet. A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Kollárné Dr. Lengyel Linda jegyző nyújt, a 06-77/523-105 -ös telefonszámon.

Feltételek, Előnyök

Pályázati feltételek:

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:

- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság
- Vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolytatása
- Erkölcsei bizonyítvány

Elvart végzettség/képesítés:

- Középfok - szakképzettség, Pénzügy, bank és biztosítás, 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 19. pontja szerint: Pénzügyi és számviteli feladatkör
- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Pénzügy, bank és biztosítás, 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 19. pontja szerint: Pénzügyi és számviteli feladatkör

Egyéb pályázati feltétel meghatározása:

- A pályázatok benyújtásának módja
- Postai úton, a pályázatnak a Kiskunhalasi Közös Önkormányzati Hivatal címére történő megküldésével (6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1.)
- Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: S/737/2023 , valamint a munkakör megnevezését: pénzügyi referens.
- vagy elektronikus úton Kollárné Dr. Lengyel Linda jegyző részére az allas@kiskunhalas.hu E-mail címen keresztül.

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:

A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?: Igen

A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?: Nem

Egyéb pályázati előnyök:

- Közigazgatási szakvizsga
- Közigazgatásban szerzett tapasztalat

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok:

- végzettséget/képzettséget igazoló okirat(ok) másolata
- fényképes önéletrajz (87/2019.(IV.23)Korm.rendelet 1 sz. melléklete alapján
- önéletrajz
- adatkezelési nyilatkozat
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésről

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.10.04. 00:00

A pályázat elbírálásának módja: A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. A kiválasztásról és a kinevezésről a jegyző dönt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023.10.11. 00:00

A pályázati kiírás további közzétételének helye: Halasi Tükör 2023. szeptember 13.

Állás tervezett betöltésének időpontja: 2023.10.16.

Publikálás tervezett időpontja: 2023.09.08.

A pályázati kiírás közzétéveje a Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az BM részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály alapján a pályázatot kiíró szerv felel.



Közzszolgálat

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születtek: Kollár Martin Tamás (Dúzs Irisz Éva) Kecel, Tamási Natasa (Macha Bettina) Tiszaalpár, Ambrus Júlia Erzsébet (Förgeteg Krisztina) Csengőd, Rompos Leila Minella (Juhász Regina Dorina) Tázlár, Horváth Polett (Patai Klaudia Judit) Kecskemét, Tóth Ferdinánd (Dinnyés Adrienn) Kiskunfélegyháza, Tóth Ernő Olivér (Harmat Vivien) Mártély, Bozsics János Zalán (Czibolya Nóra) Jánoshalma, Vancsura Áron (László Erzsébet) Kiskunhalas, Mékli Benett (Szigeti Éva) Kecel, Csík Olivia (Szvetnyik Vivien) Kiskunhalas, Oláh Zita (Bite Ildikó) Balotaszállás, Zagarac Eliza (Dr. Knódel Anita) Szeged, Gyuricza Ádám Alex (Tóth Bernadett) Kecskemét, Varga Noé (Kutasi Viktória) Kiskőrös, Hodoniczki Mira (Csallóközi Nikolett) Mélykút, Tari Bence Levente (Silló Kinga Erika) Kömpöc, Nagy Jázmin (Farkas Patrícia) Kecel, Kollár Botond (Halász Bernadett Mónika) Akasztó, Vágvölgyi Luca (Farkas Krisztina) Kiskunhalas, Zubor Elin (Csuzi Szimonetta) Kecel, Szőnyi Noémi (Bihari Krisztina) Tázlár, Tóth Nolen Krisztián (Óber Márta) Kecel, Ovárdics Péter (Balogh Teréz) Kecskemét, Badar Mia (Csikós Annamária) Szeged, Czákó Zalán (Sutka Brigitta) Soltvadkert, Lisz Adél (Zsivanov Evelin) Felsőszentiván, Szabó Hédi (Sáfár Babett) Csengőd, Rózinger Sára (Földi Alexandra) Tabdi, Csiszér Benett (Arucknecht Tünde) Kiskunfélegyháza, Horváth Dominik Bence (Molnár Marcellina) Soltvadkert, Seres Olivér Ferenc (Mihály Andrea Rozália) Csanytelek, Farkas Dominik (Gusztos Veronika) Páhi, Váradi Hédi (Tóth Melinda) Balotaszállás, Schütz Máté (Gyevi Andrea) Balotaszállás, Kutasi Dávid (Kis Anna) Kiskunhalas, Kiri Belián (Schusztér Boglárka) Kisszállás, Hóman Kenéz (Gál Tímea) Mélykút, Sándor Zsolt (Markó Dorina Andrea) Tázlár, Nagy Norbert (Farkas Anita) Kiskunhalas, Horváth Noémi (Radvánszki Diána) Kiskunhalas, Szudóczki Imre (Barna-Pap Rozália) Kiskunfélegyháza, Szőke Léna Alíz (Horváth Dzszenifer) Kiskunhalas, Dávid Péter Roland (Máté Réka) Kaskantyú, Németh Ádin (Németh Netti) Kiskőrös, Rabb Igor (Szarvas Szimonetta) Jánoshalma, Farkas Ákos (Illés Gabriella) Kiskunhalas, Gács-Kis Botond (Lévai Laura) Csólyospálos, Krivaci Konor (Szekrény Amanda) Tompa, Ördög Odett (Molnár Szabina) Soltvadkert, Ványik Zétény (Gyenizse Evelin) Kiskunhalas, Kazi Dorottya (Kolonics Dominika) Kiskunhalas, Uhrin Dénes (dr. Kovács Ágnes) Szeged, Farkas Dorián (Schróth Klaudia) Soltvadkert, Kocsis Olívia (Benedek Petra) Kecel, Ujvári Márton Pál (Szentkirályi Emőke) Kiskunfélegyháza, Gyalus Dolen (Paréj Réka) Dunaujváros, Körmöczy Kátya (Varga Judit) Mórahalom, Csejtei Aldó (Berta Bettina) Szeged, Beliczay Emília Abigél (Váli Krisztina Cecilia) Szeged, Makó Milos (Horváth Mónika) Csengőd, Magyar Hanna (Harkai Mónika) Kecel, Turbuk Botond (Pópe Gabriella Szilvia) Baja, Szűcs Odett Rózsa (Rózsa Anita) Csólyospálos, Nagy Levente (Gulyás Etelka) Pirtó, Mihályi-Kocsis Anna (Kocsis Edina) Kiskunhalas, Bencsik Ajsa (Tóth Ágota) Csanytelek, Balogh Nara (Eke Evelin) Soltvadkert, Kovács János (Németh Zsanett) Akasztó, Madarasi Liza (Kormány Kinga) Madaras

Házasságot kötöttek: Horváth Péter és Horváth-Tóth Dzszenifer, Boldog Ferenc és Halász Gabriella, Czíkó Béla és Viedner Ilona, Kelemen Attila és Becze Ilona, Németh Róbert és Péli Katica, Lehoczki Áron és Forgács Lili, Bud György Gábor és Ésik Edina, Horváth Bálint és Szabó Martina, Marácz Gergely és Urlauber Dominika, Mészáros Ferenc és Hurtony Szilvia, Papp Tamás József és Mónus Mónika, Kőrösi Krisztián és Volosinovszki Piroska, Dr. Horváth Hunor és dr. Kocsis Krisztina, Kovács Tamás és Barna Zsanett, Fehér Sándor és Dóczi Piroska, Radvai Szabolcs és dr. Mari Bettina, Katus Tamás és Daru Eszter, Faddi Károly és Sári Rita, Huszár Sándor és Keresztúri Fanni, Dr. Zombori Antal és Jáger Janka

Elhunytak: Boda Miklós (Kiskunhalas), Kovács József (Kiskunhalas), Szakál Gábor (Soltvadkert), Vida Józsefné Klinkó Mária (Bócsa), Tagai Lajosné Kocsis Erzsébet (Kiskőrös), Flaisz Imre (Kiskőrös), Vass Andrásné Gáboros Mária (Kiskőrös), Nagy Lászlóné Kardos Éva (Kiskunhalas), Bánóczki Lajosné Visnyovszki Erzsébet (Kiskunhalas), Madaras Sándor (Kiskunhalas), Kolompár Mónika (Kiskunmajsa), Megyesi Béla (Kunfehértó), Juhász Béláné Szabadi Terézia (Kecel), Lapid László (Kiskőrös), Katona József Benedekné Czákó-Papp Sára Katalin (Kiskunhalas), Varga Mihályné Vincze Teréz (Kiskunhalas), Rafai Antal (Kunfehértó), Szép Gyuláné Koós Emőke Katalin (Soltvadkert), Flaisz Imre (Imrehegy), Szendrei Erzsébet (Kiskunhalas), Babinyecz Imréné Rácz Irén (Zsana), Sziráczki Józsefné Patarica Emma (Mélykút), Pipicz István (Kunfehértó), Hegyi Benőné Panyiger Rozália (Kiskunhalas), Pongrácz Erzsébet Julianna (Kiskunhalas), Opauszki Pál (Kiskőrös), Horváth Jánosné Juhász-Dora Rozália (Kiskunhalas), Ván Károlyné Ádám Rozália (Kiskunhalas), Dudás János László (Jánoshalma), Kakuszi Lajos Józsefné Kollár Erzsébet (Kelebia), Gombkötő Gyula (Kiskunhalas), Földi Gyula (Kiskunhalas), Király György Balázs (Kiskunhalas), Góg Józsefné Pékity Julianna (Kiskunmajsa), Kiss Mihály (Kiskőrös), Kovács Ferenc (Kunfehértó), Maglódi László György (Kiskunhalas), Oláh János (Kelebia), Karsai Attila László (Kiskunhalas), Varga György (Kiskunhalas), Benke Dezső István (Kecskemét)



A központi szám
ötödik kicsengése után
az ügyeletes taxis
jelentkezik!

Címlapunkon

Fotó: Kovács Iván

halasi Tükör

6400 Kiskunhalas,
Hősök tere 1.
Tel./fax: 77/423-003
info@halasmedia.hu

Ügyvezető: **Vincze Bálint** ugyvezeto@halasmenedzser.hu. Főszerkesztő: **Kovács Iván** foszerkeszto@halasmedia.hu Szerkesztő: **Jáger Levente** jager.levente@halasmedia.hu. Munkatársak: **Bakos László, Fehér Erika, L. Molnár Anna, Szóri Attila, Vass Katalin** Szerkesztőségi munkatársak: **Gusztosné Tóth Andrea, Kardos Csaba**
Hirdetésszervezőnk: **Bakos László** bakos.laszlo@halasmedia.hu *Ügyfélszolgálat, hirdetések:* reklam@halasmedia.hu
Kiadja: Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. Felelős kiadó: a kft. ügyvezetője Terjesztők: Magyar Posta Rt., illetve saját terjesztők.
Előfizethető: a postahivatalokban. Tördelés és nyomdai munkák: **s-Paw Kereskedelmi és Szolgáltató Bt., Üllés** ISSN: 2559-8678

Patocskai Tamás nyerte a szüreti futóversenyt

A Kiskunhalasi Atlétikai Club rendezte meg szeptember 8-án, a 44. Halasi Szüreti Fesztivál nyitó programjaként a XXXI. Szüreti Utcai Futóversenyt és a XIII. Kis Roland Emlékversenyt. A versenyt egy két kilométeres távú versennyel gazdagította a rendező. Az abszolút női győztes a Team Új-Buda Triathlon Egyesület válogatott atlétája, **Szalai Fanni** lett a nőknél, a férfiaknál halasi siker született, **Patocskai Tamás** megismételve tavalyi sikerét, győzött.

Több újdonságot hozott az idei esztendő a XXXI. Szüreti Utcai Futóversenyben és a XIII. Kis Roland Emlékversenyben. A plusz 2 kilométeres versenyen túl a szervezők két helyszínen is előzenei biztatást adtak a futóknak.

Az eredményeket a futók lábára helyezték chippel rögzítették. A futóversenyen több mint 180 startoló vágott neki a távnak.

A versenyt egy tömeges bemelegítés előzte meg. **Patocskai Éva** mozgatta át a Semmelweis térre összegyűlt futókat. A felvezető esemény a hagyományos lakossági kocogás volt 17 órakor, amelyen több mint félezer futó indult. Kicsik, nagyok, férfiak, nők, családok, baráti társaságok, intézmények, iskolák és munkahelyi közösségek vágtak neki a tét nélküli, jó hangulatú futásnak.

A versenyszámok előtt az esemény díszvendége, az olimpikon triatlonista, a Team Újbuda SE elnöke és edzője, **Kuttor Csaba** látta el jó tanácsokkal a futókat, ami után jöhetett



A lakossági kocogáson több, mint félezeren vágta neki a 2 kilométeres távnak



Dr. Kis Tibor és Kis Zsanett, Kis Roland testvérei kéz a kézben a befutónál



Kaszap Imre, a verseny főszervezője



Patocskai Tamás és Varga Médea, a legjobb kiskunhalasi futók a 8 kilométeres távon

a visszazárlalás és a 2, valamint 8 kilométeres táv erőpróbája.

A rajthelyen a tavaly nagy tetszést aratott dobos csapat adott pergő ritmust a futóknak. A kertvárosi körforgalomnál pedig újítként a Blues Boots együttes tartotta a lelket élő zenével a futókban. Az abszolút győztesek a férfiaknál és a nőknél magabiztosan hozták az első helyet. A Kis Roland emlékműverseny győztesei a nőknél Szalai Fanni lett (Team Újbuda Triathlon SE), míg a férfiaknál Patocskai Tamás (Kiskunhalasi Atlétikai Club) a tavalyi sikerét megismételve nyert. Két kilométeren az abszolút női győztes **Peszleg Bianka** lett, a férfiaknál **Németh Norbert** nyert. Az eredményhirdetésre, majd azután a tombolasorsolásra a főtéren, szépszámmú közönség előtt került sor a nagyszínpadon, 19 órakor.

Kaszap Imre, a Kiskunhalasi Atlétikai Club elégedettségének adott hangot a verseny részvételét és a hangulatot illetően.

A díjak átadása előtt **Tóth István** műsorvezető emlékezett meg a tragikusan fiatalon elhunyt **Kis Rolandról**, akinek tiszteletére óriási tapsban tört ki a közönség.

A díjakat **Fülöp Róbert** polgármester, **Kuris István László** alpolgármester, **Gidai Olivér** a Ganz-Air Kft. ügyvezetője, **Kuttor Csaba** olimpikon, **Kaszap Imre** KAC elnök, **Tabajdi József** KAC elnökségi tag, **Tapodi Attila** KAC elnökségi tag és **Patocskai Tamás** KAC elnökségi tag adták át.

A Kis Roland emlékműverseny díját **dr. Kis Tibor** nyújtotta át. A részletes eredmények és további fotók, a ww.halasmmedia.hu hírportálon található!

Kép-szöveg: **Kovács Iván**

Halász Bencére figyelt a világ, és mi, halasiak is

A legutóbb megjelent Halasi Tükör címlapján *Halász Bence* kalapácsvető fotója szerepelt, abból az alkalomból, hogy a Budapesten megrendezett Atlétikai Világbajnokságon kalapácsvetésben bronzérmes helyezést szerzett. Az 1997-ben Kiskunhalason született, de jánosalmi, – a két városhoz ezer szállal kötődő – kiváló sportoló csodálatos eredményét a lapzárta miatt csupán rövid hír formájában volt alkalmunk közzétenni. Azóta fel tudtuk keresni Bence volt kiskunhalasi nevelőedzőjét, *Míg Györgyöt*, aki felidézte, mikor és hol figyelt fel a fiatal sportolóra. Beszült még a Ganzair Kiskunhalasi Atlétikai Clubnál eltöltött, sikereiben gazdag két évről is. Elárulta, a szombathelyi Dobó SE-be 2012-ben történt átigazolása óta is nyomon követte Bence sportpályafutását. Most a világbajnokságon pedig élőben nézte szereplését. Halász Bence számára mindjárt a megnyitó napján a selejtezővel elkezdődött a versenyzés. Az „A” csoportbelieknek 12 órára szólt a „meghívás”, azonban egy hirtelen jött heves zivatar módosította a program időrendjét.



FOTÓ: DEBENCSENYI ISTVÁN (MTLHU)

► *Hogyan ítéli meg, Bencét megzavarhatta-e ez a kényszerű változtatás. Az egy órányi halasztás miatti újra melegítés.*

– Szerencsére nem, hiszen már első, 78,13 méteres magabiztos dobásával biztosította a döntőbe jutását. Más-

nap, 20-án a döntőben Bence szépen kezdett, bőven 82 centivel, a 80 méter fölért, és ezzel vezetett. Egy sikertelen kísérletét „csoda” követte 81,02 méter képében. Örömmámorában mesterredzőihez, a Németh testvérpárhoz futott, új egyéni csúcslé-



FOTÓ: IZSAK ISTVÁN, MTLHU

nek tudatában. Sajnos a csoda itt sem tartott örökké, a versenybizottság nem ismerte el az érvényességét. Ezután még 80,59 méterre repült a kalapácsa és mértek még egy 79,94 méteres dobást. A bronzot végül az első körben teljesített 80,82-es dobása hozta meg számára. Lehetne részletezni a győztes és a második helyezés további izgalmak mellett zajló történetét is, de a lényege az, hogy a legnagyobb esélyesnek vélt, sorozatban ötszörös VB-győztes lengyel **Nowicki** orra elől a bajnoki címet „nevető harmadikként” a 21 éves kanadai **Ethan Katzberg** vitte el.

► *Bence hogyan fogadta a tényeket?*
– Nem maradt benne tüske. Akkor és ott láttam az örömet rajta, az ered-

ményhirdetésen pedig kifejezetten ragyogott az arca. Végére is az érem nyeresét tűzte ki célul. Ez teljesült. Titokban persze vágyott arra, hogy – egyúttal – a saját, jelenleg 80,92 méteres egyéni csúcst is megjavítja. Annyira azért ismerem, hogy lássam, tudja azt, hogy jó úton halad akár az Európa-, akár a világbajnoki, de még az olimpiai bajnoki cím meghódításához is.

► *Bencének ezzel együtt már két világbajnoki bronzérme lett az Európa-bajnoki ezüst mellett.*

– Valóban, ezek a felnőtt korosztályban a legértékesebb helyezései. Elmondanám, hogy 2012-től a mai napig az ifjúsági, a junior és az U23-as világbajnokságokon szerzett bajnoki címetek,

Köszönöm, Gyuri bácsi!

Halász Bence újabb sikere minden magyart jogos büszkeséggel tölthet el, bennünket halasiakat a Jánosalmán élőkkal egyetemben meg különösen. Bence nevelőedzőjének, **Míg Györgynek** tőlünk százszor több oka van a büszkeségre, a boldogságra, hiszen tevőlegesen része van abban, hogy Bence ilyen sokra vitte, hogy a világ kalapácsvetőinek elitjéhez tartozik. Annak idején, 2009-ben meglátta benne a tehetséget, felkarolta, tanította, edzette, versenyekre vitte. És közös munkájuk két évben jó pedagógiai érzéssel mindent megtett, ami ahhoz kellett, hogy Bence szeresse az atlétikát, rohamosan fejlődjön a teljesítménye, és sportcsillaga egyre magasabban, fé-

nyesebben ragyogjon. Bence teljes mértékben tisztában van mindezzel, azért mondta, vagy negyvenezres közönség és a tévé nézők népes táborának füle hallatára, amikor megint jüvölték a bronzérmet nyerő verseny után, hogy „Köszönöm Gyuri bácsi”.

Nem vitás, hogy Míg György „sikerkovács” edző, de tanítványa nemcsak ezért nézett fel rá, hanem maga a versenyzői pályafutása is elismerésre ösztönözte. Míg György atlétaedzői tevékenységét megelőzően maga is aktívan sportolt, általános iskolás korától Kisszálláson, utána Kiskunhalason, Kecskeméten, Diósgyőrben, majd újra Halason. Kezdvé az atlétikával, amely mellé a kézilabdázás, foci, tekézés, sakkozás, pingpongzás, darts, öttusa,

tízpróba, teremháromtusa, súlyemelés, erőemelés is odakerült. Nagy többségükben országos helyezésekkel. A dobóatlétika azonban mindvégig első volt a sorban. Nyert korosztályos országos súlylökő és diszkoszvető versenyeket. Ifjúsági és junior kategóriában volt válogatott súlylökő. A Gábor Áron színeiben hadsereg bajnokká avatták súlylökésben A Kiskunhalasi Atlétikai és Triatlon Egyesület versenyzőjeként a Magyar Úgyességi Csapatbajnokságon a férfi súlylökő bajnok csapat tagja, többszörösen magyar bajnoki dobogós tagja. 1992-ben és még pár évig Bence édesapjával, **Halász Tamással** és **dr. Bácsalmási Antallal** ők alkották a díjazott halasi csapat magját. Négyyszeresen Ha-

las legerősebb embere, továbbá két szenior világbajnoki éremmel is dicsekedhet, a dobó ötp próbának nevezett Shotoramában és Shockoramában. Eredményeire tekintettel, négy alkalommal kiáltották ki az Év atlétájának. Amit még szintén „kiérdemelt” és meg is kapott, az a Magyar Olimpiai Bizottság, Zsivótzky Emlékdíja, valamint a Magyar Atlétikai Szövetség által adományozott Az év utánpótlás edzője. Kiskunhalas Város Pro Urbe-díj odaítélésére tartotta érdemesnek. Most pedig tanítványa nyilvános elismerésére. Mindezekre ráadásul folyamatosan és rendszeresen kapja Bence jobbnál-jobb eredményeinek szívmengető hírért szerte a világból.



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

tudhat ott magáénak dobogós helyezéseket. Csak a 2014 és 2016 közötti rekordjai hat magyar csúcsdöntést tartalmaznak. Kalapácsvetésben konkrétan hét alkalommal bizonyult hazánk legeredményesebbjének, és nem mellesleg 9 alkalommal ítéltek meg neki az év magyar atlétája címet.

► *Szinte felfoghatatlan, hogyan képes egy ember, egy sportoló ilyen rengeteg és főleg ilyen szintű teljesítmény elérésére...*

– Munkával, munkával és még több tudatos és kemény munkával. A tanuláshoz és a munkához köszönhetően lehet csak ilyen maximális elismerésre méltó eredményre jutni. Bence mellett, hogy nagyon-nagyon tehetséges, jó küzdőképességű, fantasztikus a cél-

tudatossága, az elhivatottsága, páratlan a szorgalma, végtelen a teherbírási képessége. Úgy tartják, a magyarok edzenek a legtöbbet a világon. Az viszont biztosan nem feltevés, hogy közöttük Bence az élen jár. Példaképe lehetne mindenkinek. Bármennyire magasra jutott mára, szerény maradt, nem feledte, honnan jött.

► *És honnan jött?*

– Jánoshalmáról. 2010 elején az ÁMK Terematlétkai versenyére a Hunyadi János Általános Iskolából. Nem lehetett nem figyelni rá: könnyedén, de rendkívül meggyőzően, nagy fölényrel megnyerte a medicinlabda dobást és a távolugrást. Rákérdeztem, járna-e edzésre. Másnap már ott volt, és két éven keresztül minden alkalommal átutazott

emiatt Halasra. Ritkaságszámba menő östetehetség, az atlétika mindhárom ágában, futó-, ugró- és dobószámokban egyaránt otthon volt. Egy-két esztendőn belül serdülő kategóriában halomra nyerte mind a Diákolimpián, mind a korosztályos országos bajnokságokon, a főleg a bajnoki aranyérmeket. Összesen 14-szer volt serdülő magyar bajnok. Hozzáteve, kiegészítő versenyszámaiban, 80, 100 és 300 méteres síkfutásban is gyakran elsőként futott be, távolugrásban a legjobbak között jegyezték. Kétszeres válogatottként súlylökésben, diszkoszvetésben és kalapácsvetésben szerepelt bravúrosan, Varsóban és Nyitrán.

► *Bence Halashoz kötődése anyaegyesületéhez, a Ganzair-Kiskunhalasi Atlétikai Clubhoz történő leigazolásával kezdődött, majd erősödött tovább középiskolai választásával.*

– 2011 őszétől a II. Rákócziiban folytatta a tanulmányait, amit sajnálatos módon fél év után abba kellett hagynia sportegyesületünk instabillá válása miatt. **Gidai János**, a Ganzair képviselőjében másfél évtizedig adta a támogatást, tovább nem bírta. Ekkor jött Szombathely, illetve ment Bence Szombathelyre. Már hamarabb történt erre irányuló „tárgyalás”, ami akkor lépett volna életbe, ha Bence kinövi itt a kereteket. Csak így hamarabb kellett, hogy tovább lépjen. Bencét örömmel fogadták az ország legmagasabb szintű képzését biztosító Dobó Sportegyesületében. Is-

merve sporttevékenységét, eredményeit, amelyek olyan jó alapra utaltak, amellyel nemzetközi mezőnyben is meg tudja állni a helyét. A hétköznapi életben odafigyelő, gondos családja segítségével támaszkodhatott a nagyon fiatal, 14 és fél éves fiú. Előbb ezért egyik bátyja, Gergő, később édesanyja – tanítónői állását is feladva – a szombathelyi albérletébe költözött. Az itthon maradó édesapja és másik testvére, Bálint, felvállalták, hogy az ő érdekében változtathatnak az életvitelükön. Való igaz, volt értelme családjának önzetlenségének.

► *Zárásképpen, stílszerűen: záró ünnepség...*

– Gyönyörű volt, mesés, látványos és meghatározó, elzáró. Bence, mint a legeredményesebb, egyetlen éremszerző hazai versenyző, vonult fel a tiszteletkör többi, kiválasztott tagjával, kezében a magyar zászlóval. Ő adta át a Nemzetközi Atlétikai Szövetség hivatalos zászlaját is a következő világbajnokságot rendező Tokió képviselőjének. Budapesten, a stadionban visszaigazolódott, hogy milyen nagy szükség volt erre a hazai vb-re. A sportok királynőjére irányította a figyelmet és ez hasznos lehet a magyar, ezen belül a halasi atlétikának is. Nagyon sok a fiatal tehetség, akik megfelelően menedzselve felérhetnek ezekre a világbajnoki magaslatokra. A szervező bizottság fantasztikus vb-t hozott létre, minden idők legnagyobb magyar atlétikai eseményét, ahol nemcsak a versenyzők nyerhettek, hanem a nézők is. **Vass Katalin**



EURÓPAIMOBILITÁSIHÉT

2023. SZEPTEMBER 16-22.

KISKUNHALAS

Mix & Move!

#MobilityWeek

- ✓ **SZEPTEMBER 16. szombat 8.30**
KIRÁNDULÁS BUGACRA - Indulás a Művelődési Háztól
- ✓ **SZEPTEMBER 17. vasárnap 9 óra**
VÁROSI MŰEMLÉKVÉDELMI KERÉKPÁRTÚRA - Indulás a Művelődési Háztól
- Kalandozás Kiskunhalason a műemlékvédelmi épületekhez
- ✓ **SZEPTEMBER 18. hétfő 16.30**
HAGYOMÁNYOS ZSANAI BRINGATÚRA - Indulás a Művelődési Háztól
- ✓ **SZEPTEMBER 19. kedd 6.30-tól 8.30-ig**
BRINGÁS REGGELI A FŐTÉREN
- ✓ **SZEPTEMBER 20. szerda 18 óra**
BESZÉLGETÉS AZ ENERGIA-GAZDÁLKODÁSRÓL meghívott vendégekkel
- Helyszín a Végh-kúria
- ✓ **SZEPTEMBER 21. csütörtök 9-16 óra között**
EURÓPAI AUTÓMENTES NAP vetélkedőkkel, játékokkal a Főtéren
- ✓ **SZEPTEMBER 22. péntek 16.30**
KIRÁNDULÁS A SZEMERÉDI KERTÉSZETBE - Indulás a Művelődési Háztól



KÖSZÖNJÜK A TÁMOGATÁST!

